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Prissmacer,  
made with love
SP Con más de diez años de experiencia en el sector, 
desde Prissmacer queremos seguir transmitiendo la 
pasión y profesionalidad con la que trabajamos a la hora 
de realizar nuestros productos. Ahora, arrancamos esta 
nueva década cargados de ilusión por compartir nuestros 
diseños en este The Book 2020.  
 
EN With over ten years of experience in the trade, at 
Prissmacer we want to continue conveying all the passion 
and professionalism that inspire us when it comes to 
manufacturing our products. So we’re starting off this 
new decade full of enthusiasm, as shown in The Book 
2020, where we share our new designs. 
 
FR Avec plus de dix ans d’expérience dans le secteur, 
chez Prissmacer nous voulons continuer à transmettre 
la passion et le professionnalisme qui nous animent 
lorsque nous fabriquons nos produits. Et c’est débordants 
d’enthousiasme que nous commençons cette nouvelle 
décennie pour partager nos créations dans The Book 
2020. 
 
DE Mit über zehn Jahren Branchenerfahrung möchte 
Prissmacer auch weiterhin die große Leidenschaft und 
besondere Professionalität vermitteln, die wir bei der 
Umsetzung unserer Produkte walten lassen. Wir beginnen 
dieses neue Jahrzehnt voller Enthusiasmus, um Ihnen 
unsere neuen Entwürfe in The Book 2020 vorzustellen.

MADE WITH RESPONSIBILITY

SP En Prissmacer estamos absolutamente 
concienciados con el medioambiente, por lo que 
cumplimos con el protocolo de KIOTO. 
 
EN At Prissmacer we are totally committed to the 
environment in full compliance with the KYOTO protocol. 
 
FR Chez Prissmacer, notre conscience environnementale 
est absolue, c’est pourquoi nous respectons le protocole 
de KYOTO. 
 
DE Wir von Prissmacer setzen uns für die Umwelt ein und 
erfüllen das Kyoto-Protokoll.
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+ 40.000 
/ paneles fotovoltaicos instalados.
/ photovoltaic panels installed. 
/ panneaux photovoltaïques installés.
/ Über 40.000 installierte 
Photovoltaikmodule.

13,24 MW 
/ de potencia final instalada.
/ of end-use power installed. 
/ de puissance finale installée.  
/ installierte Gesamtleistung.

100% 
/ de la energía generada será 
consumida dentro de las instalaciones.
/ of energy generated is used 
in our facilities.
/ de l’énergie générée sera 
consommée sur place.
/ der erzeugten Energie wird innerhalb 
unserer Anlagen genutzt.

8.816  
/ toneladas al año de CO2 no se 
emitirán a la atmósfera.
/ annual Tm of CO2 are no longer 
emitted into the atmosphere. 
/ tonnes de CO2 ne seront pas émises  
dans l’atmosphère. 
/ Tonnen CO2 NICHT in die Atmosphäre 
ausgestoßen.

MADE WITH DESIGN

SP Nos inspiramos en el día a día para diseñar y fabricar 
azulejos, con diseños pensados para vestir espacios 
y construir proyectos llenos de las últimas tendencias.  
Nuestras piezas están diseñadas y fabricadas  
para conseguir un resultado único y actual, con toda la 
calidad Prissmacer. 
 
EN We take inspiration from our day-to-day activities 
in designing and manufacturing ceramic tiles that  
decorate space and incorporate all the latest trends 
in projects of all kinds. Our pieces are designed and 
manufactured to achieve unique, up-to-date results, 
with all the quality of Prissmacer. 
 
FR Nuis puisons notre inspiration dans le quotidien pour 
imaginer et fabriquer des carrelages dont les modèles 
sont pensés pour habiller les espaces et bâtir des projets 
qui reflètent les dernières tendances. Nos pièces sont 
dessinées et fabriquées pour obtenir un résultat unique et 
actuel, avec toute la qualité Prissmacer. 
 
DE Wir lassen uns bei der Gestaltung und Herstellung 
unserer Fliesen vom alltäglichen Leben inspirieren – 
mit Designs, die einladende Umgebungen kreieren und 
Projekte verwirklichen, die den neuesten Trends folgen. 
Unsere Produkte werden so entworfen und gefertigt, 
dass ein einzigartiges, zeitgemäßes Ergebnis erzielt wird, 
welches stets durch die bewährte Prissmacer-Qualität 
besticht.
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Page
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PORCESSHINE

Radón NEW 12

Vanity NEW 16

Dakar NEW 20

Milos NEW 24

PORCELUX

Calacatta 30

Crepuscolo 34

Crowne 36

Larin 38

Tinenza 40

Lamps 44

Onice 46

Orlando 48

Palace 52

Roma NEW 56

Verona 60

Venecia 62

Life 66

Tess 70

PORCEBLOC

Backstage.I&O NEW 74

Concret NEW 78

Dakar 82

Etna 86

Halley 90

Loira 94

River 98

Start 102

TWENTYMM

Outi Ess. 108

Start 110

Wolfia 112

Backstage 114

Eire NEW 116

SSMALL COLLECTION

Calacatta 120

Casoli 122

Dakar NEW 124

Life 128

Tess 128

Matt 132

Shiny 134

Vic 138

WOODS

Alessandria 142

Clips 144

Robin 146

Caen Ess. 148

Miro Ess. 150

Silent 152

Symi Ess. 154

Tree Ess. 156

Confort Ess. 158

Outi Ess. 160

Sandwood 162

New Wood 164

Fresno 166

Tabella 168

Acacia 170

Forest NEW 172

Ingalls 174

Montana 176

STONES

Andes Ess. 180

Toledo Ess. 180

Denali Ess. NEW 182

Shasta Ess. NEW 182

Medellín 184

Málaga 184

Petra 184
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Serie 
Series 
Série
Serie
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MASSALES

Beko Mas. 188

Victoria Mas. 188

Perlatino Mas. NEW 188

Palatina Mas. NEW 188

Maese Mas. 188

Balkan Mas. 188

Ponoma Mas. 188

Crema Mas. 188

Klipper Mas. NEW 188

Indiana Mas. NEW 188

Kibal Mas. NEW 188

Persan Mas. NEW 188

PORCEGLASS/PORCELAIN

Licas Ess. 194

Antea Ess. 194

Ania Ess. 194

Assuan Ess. 194

Cussy Ess. 194

Stada Ess. 196

Sea Ess. 196

Moma Ess. 198

Alba Ess. 198

Sand Ess. 198

Támesis Ess. 198

Tigris Ess. 198

Venato – Carrara Ess. 198

Padua Ess. 198

Trastévere Ess. 198

Otawa Ess. 198

Factory Ess. 200

Hills Ess. 200

Silky Ess. 200

Paris Ess. 200

Venato Ess. 202

Eterna Ess. 202

Orla Ess. 202

Nero Ess. NEW 204

Pulpis Ess. NEW 204

Milos Ess. NEW 206

Lao Ess. NEW 208

Soul Ess. NEW 210

Cosmos Ess. NEW 212

Yap Ess. 214

Tempo Ess. 216

Statuario Ess. 218

Gales Ess. 220

Invisible Ess. 222

Ice Ess. 224

Wonder Ess. 226

Prato Ess. 228

Shins Ess. 230

Anaya Ess. 232

Plock Ess. 234

Teide Ess. 236

Habitat Ess. NEW 238

Dampay 240

Cave 242

Betón 244

Osaka 246

Antea 248

Baystone 248

Cast 248

Licas 248

Thira 248
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Serie 
Series 
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Serie
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PASTA BLANCA

Blanco 254

Klain 254

Atik 254

Anser 254

Sabal 254

Yako 254

Ware NEW 254

Spirit NEW 254

Kouki NEW 254

Ketu 254

Crux 254

Ara 254

Leo 254

Lupi 254

Loxi 254

Antea 258

Baystone 260

Cast 262

Hebe 264

Licas 266

Arts 268

Ersa 270

Kedón 272

Toba 274

Etna NEW 276

Shins NEW 280

Tinenza NEW 284

Nero NEW 284

Pulpis NEW 286

Bitex 288

Dayak 290

Marmi 292

Milos NEW 294

Nunky 296

Piper NEW 298

Soul NEW 300

Taglio 302

Thira 304

Type 306

Viterbo 308

Assuan 310

Vala 312

Wap 314

Tx-Textures 316

KERAMEX

Technic NEW 320

Lumen NEW 322

Lumen Goya NEW 323

Technic Greco NEW 323

Vedra NEW 324, 329

Formentera NEW 326, 328

Familia 
Family

Famille
Familie

Serie 
Series 
Série
Serie
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PASTA ROJA

Blanco 332

Rois Ess. NEW 332

Peaks Ess. NEW 332

Core Ess. NEW 332

Sena Ess. NEW 332

Luchon Ess. 332

Ardiden Ess. 332

Cosmos Ess. NEW 334

Dominó Ess. 336

Maine Ess. 338

Droit Ess. 340

Legno Rlv. Ess. 340

Lao Ess. NEW 342

Lebanon Ess. 344

Campus Ess. 346

Oriente Ess. 348

Notte Ess. 350

Venato Ess. 352

Akane Ess. NEW 354

Cesano Ess. 356

Cloe Ess. 358

Gales Ess. 360

Jinn Ess. 362

Kimm Ess. 364

Niral Ess. 366

Nova Ess. NEW 368

Ópera Ess. 370

Up Ess. 372

Down Ess. 372

Belver 374

Eli NEW 376

Dot 378

Jazz 380

New Age 382

New Time 382

Volta 384

Aurea Ess. NEW 386

Cesano Ess. 388

Niral Ess. 388

Wonder Ess. 390

Victoria 392

Volga 392

Lilah Ess. 394

Vinca Ess. 394

Reine 394

Mirta 394

New Age 396

Akane Ess. NEW 396

Nova Ess. NEW 398

Maine Ess. 398

Oriente Ess. 400

Aurea Ess. NEW 400

Lao Ess. NEW 400

Eli NEW 402

Cesano Ess. 402

Niral Ess. 402

Gales Ess. 402

Milano 404

León 404

Tavascan 404
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ÍNDICE POR COLECCIONES

ACACIA P.170 
woods

AKANE ESS. NEW P.354 / P.396 
pasta roja

ALBA ESS. P.198 
porceglass

ALESSANDRIA P.142 
woods

ANAYA ESS. P.232 
porcelain

ANDES ESS. P.180 
stones

ANIA ESS.  P.194 
porceglass

ANSER P.254 
pasta blanca

ANTEA P.248 
porceglass

P.258 
pasta blanca

ANTEA ESS. P.194 
porceglass

ARA P.254 
pasta blanca

ARDIDEN ESS. P.332 
pasta roja

ARTS P.268 
pasta blanca

ASSUAN P.310 
pasta blanca

ASSUAN ESS. P.194 
porceglass

ATIK P.254 
pasta blanca

AUREA ESS. NEW P.386 / P.400 
pasta roja

BACKSTAGE P.114 
twenty mm

BACKSTAGE.I&O NEW P.74 
porcebloc

BALKAN MAS. P.188 
massales

BAYSTONE P.248 
porcelain

P.260 
pasta blanca

BEKO MAS. P.188 
massales

BELVER P.374 
pasta roja

BETÓN P.244 
porcelain

BITEX P.288 
pasta blanca

BLANCO P.254 
pasta blanca

BLANCO P.332 
pasta roja

CAEN ESS. P.148 
woods

CALACATTA P.30 
porcelux

P.120 
ssmall collection

CAMPUS ESS. P.346 
pasta roja

CASOLI P.122 
ssmall collection

CAST P.248 
porcelain

P.262 
pasta blanca

CAVE P.242 
porcelain

CESANO ESS. P. 356 / 388 / 402 
pasta roja

CLIPS P.144 
woods

CLOE ESS. P.358 
pasta roja

CONCRET NEW P.78 
porcebloc

CONFORT ESS. P.158 
woods

COSMOS ESS. NEW P.212 
porcelain

P.334 
pasta roja

CORE ESS. NEW P.332 
pasta roja

CREMA MAS. P.188 
massales

CREPUSCOLO P.34 
porcelux

CROWNE P.36 
porcelux

CRUX P.254 
pasta blanca

CUSSY ESS. P.194 
porcelain

DAKAR NEW P.20 
porcesshine

P.124 
ssmall collection

DAKAR P.82 
porcebloc

DAMPAY P.240 
porcelain

DAYAK P.290 
pasta blanca

DENALI ESS. NEW P.182 
stones

DOMINÓ ESS. P.336 
pasta roja

DOT P.378 
pasta roja

DOWN ESS. P.372 
pasta roja

DROIT ESS. P.340 
pasta roja

EIRE NEW P.116 
twenty mm

ELI NEW P.376 / P.402 
pasta roja

ERSA P.270 
pasta blanca

ETERNA ESS. P.202 
porceglass

ETNA P.86 
porcebloc

ETNA NEW P.276 
pasta blanca

FACTORY ESS. P.200 
porcelain

FOREST NEW P.172 
woods

FORMENTERA NEW P.326 / P.328 
keramex

FRESNO P.166 
woods

GALES ESS. P.220 
porceglass

P.360 / P.402 
pasta roja

HABITAT ESS. NEW P.238 
porcelain

HALLEY P.90 
porcebloc

HEBE P.264 
pasta blanca

HILLS ESS. P.200 
porceglass/porcelain 

ICE ESS. P.224 
porceglass/porcelain 

INDIANA MAS. NEW P.188 
massales

INGALLS P.174 
woods

INVISIBLE ESS. P.222 
porceglass

JAZZ P.380 
pasta roja

JINN ESS. P.362 
pasta roja

KEDÓN P.272 
pasta blanca

KETU P.254 
pasta blanca

KIBAL MAS. NEW P.188 
massales

KIMM ESS. P.364 
pasta roja

KLAIN P.254 
pasta blanca

KLIPPER MAS. NEW P.188 
massales

KOUKI NEW P.254 
pasta blanca

LAMPS P.44 
porcelux

LAO ESS. NEW P.208 
porceglass

P.342 / P.400 
pasta roja

LARIN P.38 
porcelux

LEBANON ESS. P.344 
pasta roja

LEGNO RLV. ESS. P.340 
pasta roja

LEO P.254 
pasta blanca

LEÓN P.404 
pasta roja

LICAS P.248 
porcelain

P.266 
pasta blanca

LICAS ESS. P.194 
porcelain

LIFE P.66 
porcelux

P.128 
ssmall collection

LILAH ESS. P.394 
pasta roja

LOIRA P.94 
porcebloc

LOXI P.254 
pasta blanca

LUCHON ESS. P.332 
pasta roja

LUMEN NEW P.322 
keramex

LUMEN GOYA NEW P.323 
keramex

LUPI P.254 
pasta blanca

MAESE MAS. P.188 
massales

MAINE ESS. P.338 / P.398 
pasta roja

MÁLAGA P.184 
stones

MARMI P.292 
pasta blanca

MATT P.132 
ssmall collection

MEDELLÍN P.184 
stones

MILANO P.404 
pasta roja

MILOS NEW P.24 
porcesshine

P.294 
pasta blanca

MILOS ESS. NEW P.206 
porceglass

MIRO ESS. P.150 
woods

MIRTA P.394 
pasta roja

MOMA ESS. P.198 
porceglass/porcelain 

MONTANA P.176 
woods

NERO ESS. NEW P.204 
porceglass

NERO NEW P.284 
pasta blanca

NEW AGE P.382 / P.396 
pasta roja

NEW TIME P.382 
pasta roja

NEW WOOD P.164 
woods

NIRAL ESS. P. 366 / 388 / 402 
pasta roja

NOTTE ESS. P.350 
pasta roja

NOVA ESS. NEW P.368 / P.398 
pasta roja

NUNKY P.296 
pasta blanca

ONICE P.46 
porcelux

ÓPERA ESS. P.370 
pasta roja

ORIENTE ESS. P.348 / P.400 
pasta roja

ORLA ESS. P.202 
porceglass

ORLANDO P.48 
porcelux

OSAKA P.246 
porcelain

OTAWA ESS. P.198 
porceglass/porcelain 

OUTI ESS. P.108 twenty mm 
P.160 woods

PADUA ESS. P.198 
porceglass

PALACE P.52 
porcelux

PALATINA MAS. NEW P.188 
massales

PARIS ESS. P.200 
porcelain

PEAKS ESS. NEW P.332 
pasta roja

PERLATINO MAS. NEW P.188 
massales

PERSAN MAS. NEW P.188 
massales

PETRA P.184 
stones

PIPER NEW P.298 
pasta blanca

PLOCK ESS. P.234 
porcelain

PONOMA MAS. P.188 
massales

PRATO ESS. P.228 
porcelain

PULPIS NEW P.286 
pasta blanca

PULPIS ESS. NEW P.204 
porceglass

RADÓN NEW P.12 
porcesshine

REINE P.394 
pasta roja

RIVER P.98 
porcebloc

ROBIN P.146 
woods

ROIS ESS. NEW P.332 
pasta roja

ROMA NEW P.56 
porcelux

SABAL P.254 
pasta blanca

SAND ESS. P.198 
porceglass

SANDWOOD P.162 
woods

SEA ESS. P.196 
porcelain

SENA ESS. NEW P.332 
pasta roja

SHASTA ESS. NEW P.182 
stones

SHINS NEW P.280 
pasta blanca

SHINS ESS. P.230 
porcelain

SHINY P.134 
ssmall collection

SILENT P.152 
woods

SILKY ESS. P.200 
porcelain

SOUL NEW P.300 
pasta blanca

SOUL ESS. NEW P.210 
porcelain

SPIRIT NEW P.254 
pasta blanca

STADA ESS. P.196 
porcelain

START P.102 
porcebloc

P.110 
twenty mm

STATUARIO ESS. P.218 
porceglass/porcelain 

SYMI ESS. P.154 
woods

TABELLA P.168 
woods

TAGLIO P.302 
pasta blanca

TÁMESIS ESS. P.198 
porceglass

TAVASCAN P.404 
pasta roja

TECHNIC NEW P.320 
keramex

TECHNIC GRECO NEW P.323 
keramex

TEIDE ESS. P.236 
porcelain

TEMPO ESS. P.216 
porceglass

TESS P.70 
porcelux

P.128 
ssmall collection

THIRA P.248 
porcelain

P.304 
pasta blanca

TIGRIS ESS. P.198 
porceglass

TINENZA P.40 
porcelux

TINENZA NEW P.284 
pasta blanca

TOBA P.274 
pasta blanca

TOLEDO ESS. P.180 
stones

TRASTÉVERE ESS. P.198 
porceglass

TREE ESS. P.156 
woods

TX-TEXTURES P.316 
pasta blanca

TYPE P.306 
pasta blanca

UP ESS. P.372 
pasta roja

VALA P.312 
pasta blanca

VANITY NEW P.16 
porcesshine

VEDRA NEW P.324 / P.329 
keramex

VENATO ESS. P.202 
porceglass

P.352 
pasta roja

VENATO - CARRARA ESS. P.198 
porceglass

VENECIA P.62 
porcelux

VERONA P.60 
porcelux

VIC P.138 
ssmall collection

VICTORIA P.392 
pasta roja

VICTORIA MAS. P.188 
massales

VINCA ESS. P.394 
pasta roja

VITERBO P.308 
pasta blanca

VOLGA P.392 
pasta roja

VOLTA P.384 
pasta roja

WAP P.314 
pasta blanca

WARE NEW P.254 
pasta blanca

WOLFIA P.112 
twenty mm

WONDER ESS. P.226 
porcelain

P.390 
pasta roja

YAKO P.254 
pasta blanca

YAP ESS. P.214 
porceglass

INDEX BY COLLECTIONS / INDEX PAR COLLECTIONS / INHALT NACH SERIEN



Especificaciones técnicas 
Technical specifications
Spécifications techniques
Technische characteristiken

Familia
Family
Famille
Familie

Características técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Technische characteristiken

Porcesshine
Porcelux
Porcebloc
TwentyMM
SSmall Collection
Woods
Stones
Massales
Porceglass/Porcelain
Pasta BIanca/White Body
Keramex
Pasta Roja/Red Body

Pulido
Polished / Polissage / Poliert

Semipulido
Semi-Polished / Semi-Poli / Anpoliert

Variación gráfica moderada
Moderate variation in pattern / Variation graphique 
modérée / Mittlere schwankungen im design

Variación gráfica alta
Big variation in pattern / Forte variation graphique / 
Starke schwankungen im design

Variación gráfica leve
Slight variation in pattern / Légère variation 
graphique / Leichte schwankungen im design

Rectificado
Rectified / Finition Rectifiée / Rektifiziert

Posición
Position / Position / Verlegerichtung

Antideslizante de pie
Non slip / Antidérapant / Rutschsicher

Espesor 20 mm  
20 mm thick / 20 mm  
d’épaisseur / 20 mm stark 

Recomendable no colocar trabado  
a mitad de pieza
Do not stagger the tiles 50% offset / Il est 
recommandé d’éviter la pose décalée en milieu de 
pièce / Empfohlen, nicht im halbverband zu verlegen

Espesor fino  
Thin thickness / Mince  
épaisseur / Fein stark 

Revestimiento
Wall tiles / Carreaux de mur / Wandfliesen

Pavimento
Floor tiles / Carreaux de sol / Bodenfliesen

Brillo
Glossy / Brillance / Glänzend

BRILLO
GLOSSY

Mate
Matt / Mat / Matt

MATE
MATT R11 CL3

R10 CL2

R9 CL1

The Book 2020 / Prissmacer 9

Nombre de la colección
Name of collection 
Nom de la collection
Name der serie

Imagen de pieza
Image of tile
Image de pièce
Foto

Especificaciones técnicas
Technical specifications
Spécifications techniques
Technische characteristiken

Formatos
Formats
Formats
Formate

Familia
Family
Famille
Familie

Familia
Family
Famille
Familie

Acabados disponibles por formato
Finishes available per format  
Fition disponible par format  
Ausführungen erhältlich je nach format 

Color y acabado
Colour and finish
Couleur et finition
Farbe und ausführung

Datos de embalaje
Packing details
Données emballage
Verpackungseinheiten

Imagen de ambiente
Photo of setting

Image d’ambiance
Foto einer anwendungen
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/Porcesshine Radón NEW
Vanity NEW
Dakar NEW
Milos NEW
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Radón NEW

Radón Negro 120x120 
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Radón NEW

120x120

 
60x120

 

Radón Negro

Formatos / Formats

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

120x120    PS-506 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

60x120    PS-311 2 64 1,44 46,08 32 34,00 1108,00

Porcesshine 120x120 /  60x120 
47.24”x47.24”  /  23 .62”x47.24”

Radón 15
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Vanity NEW

Vanity Black 120x120
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Vanity NEW

120x120

 

Vanity Black Vanity Brown Vanity Grey Vanity Pearl

Formatos / Formats

60x120

 

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

120x120    PS-417 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

60x120    PS-311 2 64 1,44 46,08 32 34,00 1108,00

Porcesshine 120x120 /  60x120 
47.24”x47.24”  /  23 .62”x47.24”

Vanity 19
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Dakar NEW

Dakar Brown 60x120 
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Dakar NEW

120x120

 

Dakar White Dakar BrownDakar Grigio Dakar Blue

Formatos / Formats

60x120

 

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

120x120    PS-417 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

60x120    PS-311 2 64 1,44 46,08 32 34,00 1108,00

Porcesshine 120x120 /  60x120 
47.24”x47.24”  /  23 .62”x47.24” 

Dakar 23
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Milos NEW

Milos Brown 120x120
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Milos NEW

120x120

 

Formatos / Formats

Milos Black Milos GreenMilos Blue Milos Brown

60x120

 

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

120x120    PS-417 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

60x120    PS-311 2 64 1,44 46,08 32 34,00 1108,00

Porcesshine 120x120 /  60x120 
47.24”x47.24”  /  23 .62”x47.24”

Milos 27
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/Porcelux
Calacatta
Crepuscolo
Crowne
Larin
Tinenza
Lamps 
Onice
Orlando 
Palace 
Roma NEW 
Verona 
Venecia 
Life
Tess
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Calacatta

Calacatta Blanco 60x120-75x75
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Calacatta

Calacatta Blanco

Formatos / Formats

90x90  

120x120  

60x60

  MATE
MATT  

75x75   MATE
MATT

45x90

 
60x120

  MATE
MATT

75x150

 
90x180

 
30x60

  MATE
MATT  

NEW SIZE

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C)    PS-182  
MATE
MATT   PS-138 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60    PS-182  
MATE
MATT   PS-138 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120    PS-290  
MATE
MATT   PS-269 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120    PS-460 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4
75x75    PS-226  

MATE
MATT   PS-182 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

75x150    PS-290 1 40 1,13 45,2 40 28 1184
45x90    PS-182 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8
90x90    PS-269 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

90x180    PS-506 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152
MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux
30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  75x75 /  75x150 /  45x90 /  90x90 /  90x180 
11.81 ’’x23.62 ’’  /  23 .62 ’’x23.62 ’’  /  23 .62 ’’x47.24 ’’  /  47 .24 ’’x47.24 ’’  /  29 .53 ’’x29.53 ’’ /  
29 .53 ’’x59.06 ’’  /  17 .72 ’’x35.43 ’’  /  35 .43 ’’x35.43 ’’  /  35 .43 ’’x70.87 ’’    

Calacatta 33

30x30 (7x7)
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Crepuscolo

Crepuscolo PearlCrepuscolo Cream

Formatos / Formats

120x120

 
60x60

 
30x60

 
45x90

 
60x120

 
90x180

 

75x75  

Crepuscolo Pearl 120x120

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C)    PS-182 6 288 1,08 51,84 48 22 1076
60x60    PS-182 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120    PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108
120x120    PS-460 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

75x75    PS-226 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256
45x90    PS-182 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8

90x180    PS-506 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152
MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux
30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  75x75 /  45x90 /  90x180 
11.81 ’’x23.62 ’’  /  23 .62 ’’x23.62 ’’  /  23 .62 ’’x47.24 ’’  /  47 .24 ’’x47.24 ’’  / 
29 .53 ’’x29.53 ’’  /  17 .72 ’’x35.43 ’’  /  35 .43 ’’x70.87 ’’   

Crepuscolo 35

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)
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Crowne

Crowne WhiteCrowne Cement

Formatos / Formats

120x120

 
60x60

 

75x75  

45x90

 
60x120

 
90x180

 
30x60

 

Crowne Cement 60x120

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60(C)    PS-182 6 288 1,08 51,84 48 22 1076
60x60    PS-182 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926
60x120    PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120    PS-460 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4
75x75    PS-226 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256
45x90    PS-182 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8

90x180    PS-506 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152
MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux
30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  75x75 /  45x90 /  90x180  
11.81 ’’x23.62 ’’  /  23 .62 ’’x23.62 ’’  /  23 .62 ’’x47.24 ’’  /  47 .24 ’’x47.24 ’’ / 
29 .53 ’’x29.53 ’’  /  17 .72 ’’x35.43 ’’  /  35 .43 ’’x70.87 ’’   

Crowne 37

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)
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Larin

Formatos / Formats

90x90  

120x120

 
60x60

 
30x60

 
45x90

 
60x120

 
90x180

 

75x75  

Larin Marfil

Larin Marfil 120x120

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C)    PS-182 6 288 1,08 51,84 48 22 1076
60x60    PS-182 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926
60x120    PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120    PS-460 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4
75x75    PS-226 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256
45x90    PS-182 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8
90x90    PS-269 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

90x180    PS-506 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152
MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux
30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  75x75 /  45x90 /  90x90 /  90x180 
11.81 ’’x23.62 ’’  /  23 .62 ’’x23.62 ’’  /  23 .62 ’’x47.24 ’’  /  47 .24 ’’x47.24 ’’  / 
29 .53 ’’x29.53 ’’  /  17 .72 ’’x35.43 ’’  /  35 .43 ’’x35.43 ’’  /  35 .43 ’’x70.87 ’’  

Larin 39

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)
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Tinenza

Tinenza 120x120
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Tinenza

Tinenza

Formatos / Formats

60x120

 
90x180

 

90x90  

120x120

 

75x75  

75x150

 
60x60

 MATE
MATT  

30x60

 MATE
MATT  

NEW SIZE

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C)    PS-182  
MATE
MATT   PS-138 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60    PS-182  
MATE
MATT   PS-138 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120    PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108
120x120    PS-460 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

75x75    PS-226 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256
75x150    PS-290 1 40 1,13 45,2 40 28 1184
90x90    PS-269 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

90x180    PS-506 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152
MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 120x120 / 75x75 / 75x150 / 90x90 / 90x180 
11.81’’x23.62’’ / 23.62’’x23.62’’ / 23.62’’x47.24’’ / 47.24’’x47.24’’ / 29.53’’x29.53’’ / 
29.53’’x59.06’’ /  35.43’’x35.43’’ / 35.43’’x70.87’’  

Tinenza 43

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)
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Lamps

Formatos / Formats

120x120

 

Lamps Blanco

Lamps Blanco 120x120

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

120x120    PS-460 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4
MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 1 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux 120x120 
47.24 ’’x47.24 ’’  

Lamps 45

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (7x7)
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Onice

Formatos / Formats

90x90  

120x120

 
60x120

 
90x180

 

75x75  

Onice

60x60

 

Onice 60x120

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60    PS-182 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926
60x120    PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120    PS-460 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4
75x75    PS-226 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256
90x90    PS-269 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

90x180    PS-506 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152
MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux
60x60 /  60x120 /  120x120 /  75x75 /  90x90 /  90x180  
23.62”x23.62”  /  23 .62”x47.24”  /  47 .24”x47.24”  /  29 .53”x29.53”  / 
35 .43”x35.43”  /  35 .43”x70.87”     

Onice 47

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)
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Orlando

Orlando Greige 120x120
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Orlando

Orlando White Orlando CreamOrlando Greige

Formatos / Formats

60x120

 
120x120

 
60x60

 
75x150

 

NEW SIZE

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60    PS-182 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926
60x120    PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120    PS-460 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4
75x150    PS-290 1 40 1,13 45,2 40 28 1184

MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux 60x60 /  60x120 /  120x120 /  75x150  
23.62 ’’x23.62 ’’  /  23 .62 ’’x47.24 ’’  /  47 .24 ’’x47.24 ’’  /  29 .53 ’’x59.06 ’’

Orlando 51

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)
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Palace

Palace 120x120
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Palace

Palace

Formatos / Formats

60x120

 
90x180

 

90x90  

120x120

 
60x60

 
30x60

 MATE
MATT  

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C)    PS-182  
MATE
MATT   PS-138 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60    PS-182 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926
60x120    PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120    PS-460 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4
90x90    PS-269 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

90x180    PS-506 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152
MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux
30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  90x90 /  90x180 
11.81”x23.62”  /  23.62”x23.62”  /  23.62”x47.24”  / 
47.24”x47.24”  /  35.43”x35.43”  /  35.43”x70.87”  

Palace 55

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)
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Roma NEW

Roma 30x60-60x60
Malla 30x30(7x7)



P
o

rc
e

lu
x

Roma NEW

Roma Crema

Formatos / Formats

60x120

 
90x180

 
120x120

 

75x75  

75x150

 
60x60

 MATE
MATT  

30x60

 MATE
MATT  

NEW SIZE

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total
30x60 (C)    PS-182  

MATE
MATT   PS-138 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60    PS-182  
MATE
MATT   PS-138 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120    PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108
120x120    PS-460  1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

75x75    PS-226 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256
75x150    PS-269 1 40 1,13 45,2 40 28 1184
90x180    PS-506 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152

MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 120x120 / 75x75 / 75x150 / 90x180
11.81’’x23.62’’ / 23.62’’x23.62’’ / 23.62’’x47.24’’ / 47.24’’x47.24’’ 
/ 29.53’’x29.53’’ / 29.53’’x59.06’’ / 35.43’’x70.87’’ 

Roma 59

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)



P
o

rc
e

lu
x

Verona

Formatos / Formats

Verona

75x75

  

Verona 75x75

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

75x75   PS-269 3 90 1,69 50,78 30 41,2 1256

MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668

MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux 75x75 
29.53”x29.53”  

Verona 61

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (7x7)
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Venecia

Venecia Crema 120x120 
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Venecia

Venecia Tórtora Venecia CremaVenecia Antracita Venecia Grigio

Formatos / Formats

75x75  MATE
MATT  

60x60

 MATE
MATT  

120x120

 MATE
MATT  

90x180

 MATE
MATT  

60x120

 MATE
MATT  

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60    PS-182  
MATE
MATT   PS-138 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120    PS-290  
MATE
MATT   PS-269 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120    PS-460  
MATE
MATT   PS-426 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

75x75    PS-226  
MATE
MATT   PS-182 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

90x180    PS-506  
MATE
MATT   PS-460 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152

MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668
MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux
60x60 /  60x120 /  120x120 /  75x75 /  90x180  
23.62”x23.62”  /  23 .62”x47.24”  /  47 .24”x47.24”  /  29 .53”x29.53”  / 
35 .43”x70.87”      

Venecia 65

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)
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Life

Life Plomo (Mix de 11 piezas)Life Fango (Mix de 11 piezas)

Formatos / Formats

90x90 MATE
MATT  

60x60

 MATE
MATT  

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60    PS-182  
MATE
MATT   PS-138 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

90x90   
MATE
MATT   PS-248 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668

MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux 60x60 /  90x90
23.62 ’’x23.62 ’’  /  35 .43 ’’x35.43 ’’      

Life 67
Life Fango 90x90

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (7x7)
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Life

Life 69

Life Plomo (Mix de 11 piezas)Life Fango (Mix de 11 piezas)
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Tess

Tess (Mix de 8 piezas)

Formatos / Formats

60x60

 MATE
MATT  

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60    PS-182  
MATE
MATT   PS-138 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

MALLA HEX Consultar/Consult 9 432 0,65 31,2 48 13,5 668

MALLA TRIS Consultar/Consult 7 336 0,63 30,24 48 15,4 759,2

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcelux 60x60
23.62”x23.62”     

Tess 71
Tess 60x60 (Mix)

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (7x7)
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/Porcebloc Backstage.I&O NEW
Concret NEW
Dakar 
Etna 
Halley 
Loira 
River
Start
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I&O.Backstage NEW

I&O.Backstage Caliza 75x75
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I&O.Backstage NEW

Backstage CalizaBackstage ArenaNEW COLOR

Formatos / Formats

60x60
MATE
MATT

75x75 MATE
MATT

45x90
MATE
MATT

75x150
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

90x180
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

Backstage Antracita Backstage Acero

61x61 MATE
MATT

76x76 MATE
MATT

120x120 MATE
MATT

30x30 (7x7)

NEW SIZE

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT  PS-115  PS-138 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60 MATE
MATT  PS-126  PS-149 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120 MATE
MATT  PS-269  PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120 MATE
MATT  PS-353  PS-396 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

75x150 MATE
MATT  PS-259  PS-280 1 40 1,13 45,2 40 28 1184

45x90 MATE
MATT  PS-138  PS-160 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8

75x75 MATE
MATT  PS-192  PS-204 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

90x180 MATE
MATT  PS-460  PS-481 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152

61x61  PS-269
MATE
MATT  PS-311 2 60 0,74 22,2 30 33,00 1010

76x76  PS-332
MATE
MATT  PS-374 1 45 0,58 26,1 45 27,35 1250,75

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcebloc
30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  75x150 /  45x90 /  75x75 /
90x180 /  61x61 /  76x76 
11.81”x23.62” /  23.62”x23.62” /  23.62”x47.24” /  47.24”x47.24” /  29.53”x59.06” / 
17.72”x35.43” /  29.53”x29.53” /  35.43”x70.87”/ 24.02”x24.02” /  29.92”x29.92”

I&O.Backstage 77
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Concret NEW

Concret Base 120x120
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c

Concret NEW

Concret Base Concret Light Concret Grafito Concret Gris

75x75 MATE
MATT

120x120 MATE
MATT

Formatos / Formats

60x60
MATE
MATT

90x180
MATE
MATT

75x150
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

30x30 (7x7)

NEW SIZE

90x90 MATE
MATT

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT  PS-115 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60 MATE
MATT  PS-126 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120 MATE
MATT  PS-269 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120 MATE
MATT  PS-353 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

75x75 MATE
MATT  PS-182 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

75x150 MATE
MATT  PS-259 1 40 1,13 45,2 40 28 1184

90x90 MATE
MATT  PS-248 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

90x180 MATE
MATT  PS-460 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcebloc
30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  75x75 /  75x150 /  90x90 /  90x180
11.81”x23.62”  /  23 .62”x23.62”  /  23 .62”x47.24”  /  47 .24”x47.24”  / 
29 .53”x29.53”  /  29 .53”x59.06”  /  35 .43”x35.43”  /  35 .43”x70.87”  

Concret 81
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Dakar

Dakar Grigio 120x120
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Dakar

Dakar BlueDakar Brown

Formatos / Formats

Dakar White Dakar Grigio

30x30 (7x7)

120x120 MATE
MATT  

60x60 
 MATE

MATT  
60x120 

MATE
MATT  

90x90 MATE
MATT  

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT   PS-115 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60 MATE
MATT   PS-126 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120 MATE
MATT   PS-269 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120 MATE
MATT   PS-353 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

90x90 MATE
MATT   PS-248 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcebloc 30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  90x90
11.81”x23.62”  /  23 .62”x23.62”  /  23 .62”x47.24”  /  47 .24”x47.24”  /  35 .43”x35.43”

Dakar 85

30x60
MATE
MATT  
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Etna

Etna Taupe 30x60-60x60
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Etna

Etna TaupeEtna MarfilEtna Perla

Formatos / Formats

Etna Marengo Etna Gris

30x30 (7x7)

75x75 MATE
MATT  

120x120 MATE
MATT  

60x60 
 MATE

MATT  

90x90 MATE
MATT  

90x180
MATE
MATT  

75x150
MATE
MATT  

60x120
MATE
MATT  

30x60
MATE
MATT  

45x90
MATE
MATT  

NEW SIZE

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT   PS-115 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60 MATE
MATT   PS-126 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120 MATE
MATT   PS-269 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120 MATE
MATT   PS-353 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

45x90 MATE
MATT   PS-138 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8

90x90 MATE
MATT   PS-248 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

90x180 MATE
MATT   PS-460 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152

75x75 MATE
MATT   PS-192 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

75x150 MATE
MATT   PS-259 1 40 1,13 45,2 40 28 1184

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcebloc
30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  45x90 /  90x90 /  90x180 /  75x75 /  75x150
11.81”x23.62”  /  23 .62”x23.62”  /  23 .62”x47.24”  /  47 .24”x47.24”  /  17 .72”x35.43”  / 
35 .43”x35.43”  /  35 .43”x70.87”  /  29 .53”x29.53”  /  29 .53”x59.06”

Etna 89
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Halley

Halley Argent 30x60-120x120
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Halley

Formatos / Formats

Halley MudHalley ArgentHalley SilverHalley Taupe Halley Light

30x30 (7x7)

75x75 MATE
MATT

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

90x90 MATE
MATT

90x180
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

45x90
MATE
MATT

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT  PS-115  PS-138 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60 MATE
MATT  PS-126  PS-149 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120 MATE
MATT  PS-269  PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

75x75 MATE
MATT  PS-192  PS-204 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

120x120 MATE
MATT  PS-353  PS-396 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

45x90 MATE
MATT  PS-138  PS-160 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8

90x90 MATE
MATT  PS-248  PS-269 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

90x180 MATE
MATT  PS-460  PS-481 1 24 1,62 38,88 24 45,5 1152

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcebloc
30x60 /  60x60 /  60x120 /  75x75 /  120x120 /  45x90 /  90x90 /  90x180
11.81”x23.62”  /  23 .62”x23.62”  /  23 .62”x47.24”  /  29 .53”x29.53”  /  47 .24”x47.24”  / 
17 .72”x35.43”  /  35 .43”x35.43”  /  35 .43”x70.87”

Halley 93



P
o

rc
e

b
lo

c

Loira

Loira Blanco 45x45
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Loira

Loira MarengoLoira Ceniza

Formatos / Formats

Loira Blanco Loira Perla

45x45 MATE
MATT  

60,8x60,8 MATE
MATT  

30x30 (7x7)

MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 MATE
MATT   PS-091  PS-103 6 312 1,22 63,44 52 25,2 1330,4

60,8x60,8 MATE
MATT   PS-103  PS-115 4 120 1,48 44,4 30 31 950

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcebloc 45x45 /  60 ,8x60 ,8
17.72”x17.72”  /  23 .94”x23.94”

Loira 97
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River

River Arena 30x60-75x75
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River

River MarrónRiver Arena

Formatos / Formats

60x60
MATE
MATT

75x75 MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

45x90
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

River Grafito

90x90 MATE
MATT

120x120 MATE
MATT

30x30 (7x7)

MATE
MATT

R10

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT  PS-115  PS-138 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60 MATE
MATT  PS-126  PS-149 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120 MATE
MATT  PS-269 PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

45x90 MATE
MATT  PS-138  PS-160 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8

120x120 MATE
MATT  PS-353  PS-396 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

75x75 MATE
MATT  PS-182  PS-204 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8

90x90 MATE
MATT  PS-248  PS-269 2 90 1,62 50,7 30 41,2 1256

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcebloc
30x60 /  60x60 /  60x120 /  45x90 /  120x120 /  75x75 /  90x90
11.81”x23.62”  /  23 .62”x23.62”  /  23 .62”x47.24”  /  17 .72”x35.43”  /
47.24”x47.24”  /  29 .53”x29.53”  /  35 .43”x35.43”

River 101
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Start

Start Argent 60x120

Start Silver 60x120
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Start

Start Light Start Mud Start Topo

 
MATE
MATT  

 

R9 R11 CL1
 

CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT   PS-115   PS-138  PS-126 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60 MATE
MATT   PS-126   PS-149  PS-138 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60x120 MATE
MATT   PS-269   PS-290 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

120x120 MATE
MATT   PS-353   PS-396 1 36 1,44 51,84 36 38,4 1422,4

45x90 MATE
MATT   PS-138   PS-160              PS-149 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8

75x75 MATE
MATT   PS-182   PS-204  PS-193 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

75x150 MATE
MATT   PS-259   PS-280 1 40 1,13 45,2 40 28 1184

61x61  PS-269 2 60 0,74 22,2 30 33,00 1010
76x76  PS-332 1 45 0,58 26,1 45 27,35 1250,75

MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porcebloc
30x60 /  60x60 /  60x120 /  120x120 /  45x90 /  75x75 /  75x150 /  61x61 /  76x76 
11.81”x23.62”  /  23 .62”x23.62”  /  23 .62”x47.24”  /  47 .24”x47.24”  /  17 .72”x35.43”  / 
29 .53”x29.53”  /  29 .53”x59.06”  /  24 .02”x24.04”  /  29 .92”x29.92”

Start 105

Formatos / Formats

Start Silver Start Argent

120x120 MATE
MATT   

76x76   

61x61   

30x60
MATE
MATT    

60x120
MATE
MATT    

75x150
MATE
MATT    

60x60 
MATE
MATT    

45x90
MATE
MATT   

 

75x75 MATE
MATT    

30x30 (7x7)

NEW SIZE
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Outi Ess.
Start
Wolfia
Backstage 
Eire NEW

/TwentyMM
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Ess. Outi

Ess. Outi Gris

Ess. Outi Arce

Ess. Outi Roble

Ess. Outi Natural

Ess. Outi Moka
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MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30,5x121    PS-374 2 60 0,74 22,2 30 34,00 1040

Porcelain 30,5x121 
12.01”x47.64”

Ess. Outi 109
Ess. Outi Arce 30,5x121
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Start

Start Light

Start Silver

Start Mud

Start Topo

Start Argent

Start Argent 61x61

MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,5x60,5  PS-311 2 60 0,73 21,9 30 32,80 1004

61x61 PS-269 2 60 0,74 22,2 30 33,00 1010

75,5x75,5  PS-374 1 45 0,57 25,65 45 27,10 1239,5

76x76 PS-332 1 45 0,58 26,1 45 27,35 1250,75

Porcebloc  60,5x60,5 / 61x61 / 75,5x75,5 / 76x76
23.82’’x23.82’’ / 24.02’’x24.04’’ / 29.72’’x29.72’’ / 29.92’’x29.92’’

Start 111
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Wolfia

Wolfia Gris Wolfia Arena

MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,5x60,5  PS-311 2 60 0,73 21,9 30 32,80 1004

61x61 PS-269 2 60 0,74 22,2 30 33,00 1010

75,5x75,5  PS-374 1 45 0,57 25,65 45 27,10 1239,5

76x76 PS-332 1 45 0,58 26,1 45 27,35 1250,75

Porcelain 60,5x60,5 / 61x61 / 75,5x75,5 / 76x76 
23.82’’x23.82’’ / 24.02’’x24.04’’ / 29.72’’x29.72’’ / 29.92’’x29.92’’

Wolfia 113
Wolfia Arena 75,5x75,5
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Backstage

Backstage Caliza

Backstage AntracitaBackstage Arena

Backstage Acero

MATE
MATT

R10 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,5x60,5  PS-311 2 60 0,73 21,9 30 32,80 1004

61x61 PS-269 2 60 0,74 22,2 30 33,00 1010

75,5x75,5  PS-374 1 45 0,57 25,65 45 27,10 1239,5

76x76 PS-332 1 45 0,58 26,1 45 27,35 1250,75

Porcebloc 60,5x60,5 / 61x61 / 75,5x75,5  / 76x76
23.82’’x23.82’’ / 24.02’’x24.04’’ / 29.72’’x29.72’’ / 29.92’’x29.92’’

Backstage 115

NEW COLOR

Backstage Antracita 76x76
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Eire NEW

Eire 2 Gris

Montaje piezas

Eire 1 Gris

MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

61x61     PS-269 2 60 0,74 22,2 30 33,00 1010

Porcelain 61x61
24.02’’x24.02’’ 

Eire 117
Eire 1-2 Gris
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Calacatta
Casoli
Dakar NEW 
Life 
Tess
Matt
Shiny
Vic 

/SSmall 
Collection
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Calacatta

Calacatta Blanco    

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 7,5x30  PS-115 25 3025 0,56 67,76 121 9,00 1109

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 7,5x30 
2.95”x11.81”

Calacatta 121
Calacatta Blanco 7,5x30
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Casoli

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 19,8x22,8  PS-417 24 1152 0,84 40,32 48 18,00 884

 22,3x22,3 PS-269 20 900 1,00 45 45 22,50 1032,5

Porcelain 19,8x22,8 / 22,3x22,3
7.8”x8.98” / 8.78”x8.78”

Casoli 123

Casoli Coral    

Casoli Coral    

Casoli Blanco    

Casoli Blanco    

Casoli Hierba    

Casoli Hierba    

Casoli Yema    

Casoli Yema    

Casoli Yema 19,8x22,8
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Dakar NEW

Dakar Dec. Mix 19,8x22,8
Dakar White 22,3x22,3

Dakar Dec. Mix 22,3x22,3

Dakar Grigio 22,3x22,3
Dakar Dec. Mix 6,5x20



S
S

m
al

l C
o

lle
ct

io
n

Dakar NEW

Dakar White    

Dakar Blue    

Dakar Blue    

Dakar Brown    

Dakar dec. Mix    

Dakar dec. Mix    

Dakar dec. Mix    

Dakar Brown    

Dakar Grigio    

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

                  6,5x20 PS-115 27 3861 0,35 50,05 143 6,85 999,55

 19,8x22,8 PS-417 24 1152 0,84 40,32 48 18,00 884

 22,3x22,3 PS-269 20 900 1,00 45 45 22,50 1032,5

 Porcelain 6,5x20 / 19,8x22,8 / 22,3x22,3
2.55”x7.87’’ / 7.8”x8.98” / 8.78”x8.78”

Dakar 127

Dakar White    Dakar Grigio    

Dakar White    Dakar Grigio    

Dakar Brown    Dakar Blue    

NEW SIZE
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Life / Tess

Life Fango Mate 22,3x22,3
Tess 22,3x22,3

Life Plomo Brillo 7,5x30
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Life / Tess
Variación gráfica / Variation in pattern

Tess   BRILLO
GLOSSY  

Tess   BRILLO
GLOSSY  

Variación gráfica / Variation in pattern

Life Plomo  Life Fango  

Life Fango  Life Plomo  

Life Fango  Life Plomo  

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 7,5x30  PS-115 25 3025 0,56 67,76 121 9,00 1109

 19,8x22,8 PS-417 24 1152 0,84 40,32 48 18,00 884

 22,3x22,3 PS-269 20 900 1,00 45 45 22,50 1032,5

Pasta Blanca / White Body / Porcelain 7,5x30 / 19,8x22,8 / 22,3x22,3
2.95”x11.81” / 7.8”x8.98” / 8.78”x8.78”

Life / Tess 131

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT
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Matt

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 7,5x30  PS-115 25 3025 0,56 67,76 121 9,00 1109

 19,8x22,8 PS-417 24 1152 0,84 40,32 48 18,00 884

 22,3x22,3 PS-269 20 900 1,00 45 45 22,50 1032,5

Pasta Blanca / White Body / Porcelain 7,5x30 / 19,8x22,8 / 22,3x22,3
2.95”x11.81” / 7.8”x8.98” / 8.78”x8.78”

Matt 133

Matt Snow    Matt Black    Matt Topo    Matt Grey    Matt Silver    

Matt Silver    

Matt Grey    Matt Black    

Matt Snow    Matt Topo    

Matt Snow    Matt Grey    

Matt Tan    

Matt Light    

Matt Silver    

Matt Cloud    Matt Topo    

Matt Dustypink    

Matt Snow 22,3x22,3
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Shiny

Shiny Topo 19,8x22,8
Start Topo 60x60
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Shiny

Shiny White    Shiny Silver    Shiny Topo    

Shiny Grey    Shiny Black    

Shiny Topo    Shiny Silver    

Shiny Grey    Shiny Black    

Variación gráfica / Variation in pattern

Shiny dec (Mix 8 piezas)    

Shiny White    

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 7,5x30  PS-115 25 3025 0,56 67,76 121 9,00 1109

 19,8x22,8 PS-417 24 1152 0,84 40,32 48 18,00 884

 22,3x22,3 PS-269 20 900 1,00 45 45 22,50 1032,5

Pasta Blanca / White Body / Porcelain 7,5x30 / 19,8x22,8 / 22,3x22,3
2.95”x11.81” / 7.8”x8.98” / 8.78”x8.78”

Shiny 137

Shiny White    Shiny Silver    Shiny Topo    

Shiny Grey    Shiny Black    
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Vic

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 22,3x22,3  PS-269 20 900 1,00 45 45 22,50 1032,5

 22,3x22,3 (MSCO) PS-269 20 900 1,00 45 45 22,50 1032,5

Porcelain 22,3x22,3
8.78”x8.78”

Vic 139

Vic Blanco    

Vic Mosaico 4    Vic Mosaico 5    Vic Mosaico 6    

Vic Mosaico 1    Vic Mosaico 2    Vic Mosaico 3    

Vic Gris    Vic Grafito    

Vic Mosaico 3 22,3x22,3
Vic Gris 22,3x22,3
Ess. Outi Arce 25x100



W
o

o
d

s

Alessandria
Clips
Robin
Caen Ess.
Miro Ess.
Silent
Symi Ess.
Tree Ess.
Confort Ess.
Outi Ess. 
Sandwood
New Wood
Fresno
Tabella
Acacia
Forest NEW
Ingalls
Montana 

/Woods
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Alessandria

Formatos / Formats

Alessandria Bone

Alessandria Arce

Alessandria Camel

Alessandria Nut

20x120  MATE
MATT   

  

22,5x180
MATE
MATT   

30x30 (5x5)

MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 MATE
MATT   PS-193  PS-204 6 264 1,44 63,36 44 32,00 1428

22,5x180 MATE
MATT   PS-374   3 120 1,21 48,4 40 34,00 1420

MALLA (5) Consultar/Consult 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelain 20x120 / 22,5x180
7.87’’x47.24’’ / 8.86”x70.87”

Alessandria 143
Alessandria Nut 22,5x180
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Clips

Formatos / Formats

20x120
 MATE

MATT   
  30x30 (5x5)

Clips Cream

Clips Coffee

Clips Black

Clips Pearl

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 MATE
MATT   PS-193 6 264 1,44 63,36 44 32,00 1428

MALLA (5) Consultar/Consult 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelain 20x120
7.87’’x47.24’’ 

Clips 145
Clips Black 20x120
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Robin

Formatos / Formats

30x30 (5x5)

Robin  Snow

Robin  Blanco

Robin  Cerezo

Robin  Natural

20x120  MATE
MATT   

  

MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 MATE
MATT   PS-149  PS-160 6 264 1,44 63,36 44 32,00 1428

MALLA (5) Consultar/Consult 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelain 20x120 
7.87’’x47.24’’ 

Robin 147
Robin Blanco 20x120
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Ess. Caen

Formatos / Formats

Ess. Caen Natural

Ess. Caen Grey

Ess. Caen Brown (Mix de 20 piezas)

Ess. Caen Brown

20x120  MATE
MATT   

  

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 (F) MATE
MATT   PS-138 7 308 1,68 73,92 44 32,00 1428

Porcelain 20x120 
7.87”x47,24” 

Ess. Caen 149
Ess. Caen Natural 20x120
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Ess. Miro

Formatos / Formats

20x120  MATE
MATT    

  

Ess. Miro Núbole

Ess. Miro Fuoco

Ess. Miro Fumo

Ess. Miro Natura

Ess. Miro Terra

Ess. Miro Fuoco (Mix de 20 piezas)

MATE
MATT

CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 (F) MATE
MATT   PS-138  PS-149 7 308 1,68 73,92 44 32,00 1428

Porcelain 20x120 
7.87”x47,24”

Ess. Miro 151
Ess. Miro Fumo 20x120



W
o

o
d

s

Silent

Silent Snow

Silent Umber

Silent Gray  

Formatos / Formats

20x120

 

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120   PS-290 6 264 1,44 63,36 44 32 1428

Porcelux 20x120  
7 .87 ’’x47.24 ’’ 

Silent 153
Silent Snow 20x120



W
o

o
d

s

Ess. Symi

Formatos / Formats

20x120
  MATE

MATT    
  

Ess. Symi Aria

Ess. Symi Carbone

Ess. Symi Carbone (Mix de 20 piezas)

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 (F) MATE
MATT   PS-138 7 308 1,68 73,92 44 32,00 1428

Porcelain 20x120 
7.87”x47,24” 

Ess. Symi 155
Ess. Symi Aria 20x120
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MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 (F) MATE
MATT   PS-138 7 308 1,68 73,92 44 32,00 1428

30x120 MATE
MATT   PS-193 4 112 1,44 40,32 28 38,00 1084

Porcelain 20x120 / 30x120
7.87’’x47.24’’ / 11.81”x47.24”

Ess. Tree 157

Ess. Tree

Ess. Tree Gris

Ess. Tree Haya

Ess. Tree Perla

Ess. Tree Blanco

Ess. Tree Cerezo

Ess. Tree Roble

Ess. Tree Bone

Ess. Tree Taupe

Formatos / Formats

20x120

    MATE
MATT   

30x120

    MATE
MATT   

Ess. Tree Roble 20x120
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Ess. Confort

Ess. Confort Gris

Ess. Confort Taupe

Ess. Confort Roble

Ess. Confort Perla

Ess. Confort Natural

Ess. Confort Cerezo

Ess. Confort Bone

Formatos / Formats

25x100
 MATE

MATT     

MATE
MATT CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x100 MATE
MATT  PS-079  PS-091 6 216 1,50 54 36 28,00 1028

Porcelain 25x100 
9.84”x39.37”

Ess. Confort 159

Ess. Confort Cerezo 25x100
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Ess. Outi

Formatos / Formats

Ess. Outi Gris

Ess. Outi Arce

Ess. Outi Roble

Ess. Outi Natural

Ess. Outi Moka

25x100
   MATE

MATT  
30,5x121

    MATE
MATT   

MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x100 MATE
MATT  PS-079   PS-091 6 216 1,50 54 36 28,00 1028

30,5x121    MATE
MATT  PS-374 2 60 0,74 22,2 30 34,00 1040

Porcelain 25x100 / 30,5x121
9.84”x39.37” / 12.01”x47.64” 

Ess. Outi 161
Ess. Outi Roble 25x100
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Sandwood

Formatos / Formats

Variación Gráfica / Variation in Pattern

Sandwood White

Sandwood Walnut

Sandwood Grey

20x60
  MATE

MATT    

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60  PS-038 9 720 1,08 86,4 80 21,08 1706,4

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60 
7.87’’x23.62’’

Sandwood 163
Sandwood Walnut 20x60
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New Wood

Formatos / Formats

Variación Gráfica / Variation in Pattern

New Wood Multi

20x60
  MATE

MATT    

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60  PS-038 9 720 1,08 86,4 80 21,08 1706,4

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60
7.87’’x23.62’’

New Wood 165
New Wood Multi 20x60
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Fresno

Formatos / Formats

Fresno Arce

Fresno Perla

Fresno Roble

Fresno Wengué

20x60
  MATE

MATT    

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60  PS-038 9 720 1,08 86,4 80 21,08 1706,4

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60 
7.87’’x23.62’’

Fresno 167
Fresno Perla 20x60
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Tabella

Formatos / Formats

22x85 

 MATE
MATT  

Tabella LightTabella Silver

Tabella Mud Tabella Topo

Tabella Noce

MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

22x85 MATE
MATT   PS-126   PS-138 9 405 1,69 76,05 45 31,55 1439,75

Porcelain 22x85 
8.66”x33,46”

Tabella 169
Tabella Silver 22x85
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Acacia

Formatos / Formats

22x85  
MATE
MATT     

Acacia WhiteAcacia Ceniza

Acacia Gris Acacia Arce

Acacia Roble Acacia Nogal

MATE
MATT

R11 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

22x85 MATE
MATT   PS-126   PS-138 9 405 1,69 76,05 45 31,55 1439,75

Porcelain 22x85 
8.66”x33,46”

Acacia 171
Acacia Arce 22x85
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Forest NEW

Formatos / Formats

10x60 MATE
MATT    

Forest White

Forest Blue

Forest Grey

Forest Dark

Forest Coffee

Forest Brown

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

10x60   PS-182 17 952 1,02 57,12 56 21,65 1232,4

Porcelain 10x60 
3.94”x23.62”

Forest 173
Forest Coffee 10x60



W
o

o
d

s

Ingalls

Formatos / Formats

Ingalls Gris

Ingalls Arce

Ingalls Moka

Ingalls Natural

Ingalls Roble

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

10x60   PS-182 17 952 1,02 57,12 56 21,65 1232,4

Porcelain 10x60 
3.94”x23.62”

Ingalls 175

10x60 MATE
MATT    

Ingalls Roble 10x60
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Montana

Formatos / Formats

45x45   
MATE
MATT

Montana MusgoMontana RobleMontana Haya

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45  PS-023 7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72’’x17.72’’

Montana 177
Montana Haya 45x45
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Andes Ess.
Toledo Ess.
Denali Ess. NEW 
Shasta Ess. NEW 
Medellín 
Málaga 
Petra 

/Stones
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Ess. Andes / Ess. Toledo

Ess. Toledo Gris

Ess. Toledo Arena

Ess. Andes Perla

Ess. Andes Marfil

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

17x52 PS-103 PS-204 13 715 1,15 63,25 55 21 1175

Porcelain 17x52 
6.69’’x20.47’’ 

Ess. Andes / Ess. Toledo 181
Ess. Andes Perla 17x52
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Ess. Shasta OcreEss. Shasta Arena

Ess. Shasta Gris

Ess. Shasta Grafito

Ess. Shasta Terra

Ess. Denali NEW / Ess. Shasta NEW

Ess. Denali MixEss. Denali Stone

Ess. Denali MagmaEss. Denali Antracita

Ess. Denali GrisEss. Denali Silver

E
S
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M
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MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

16,3x51,7 PS-103  PS-204 9 540 0,76 45,6 60 20,00 1220

Porcelain 16,3x51,7
6.42”x20.35”

Ess. Denali / Ess. Shasta 183
Ess. Denali Mix 16,3x51,7
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Medellín / Málaga / Petra

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

34x50 PS-050 10 480 1,70 81,6 48 25 1220

25x50 PS-038 14 672 1,75 84 48 24,75 1208

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 34x50 /  25x50
13.39”x19.69”  /  9 .84”x19.69”  

Medellín / Málaga / Petra 185

Medellín Perla

Málaga PerlaMálaga CremaMálaga Coto

25x50 cm  / 9.84”x19.69”

Medellín CremaMedellín Coto

34x50 cm / 13.39”x19.69”

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Petra TerraPetra Mix

Petra Perla Petra Magma

Petra Musgo

Petra Coto

Petra Iris

Medellín Coto 34x50
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Beko Mas.
Victoria Mas.
Perlatino Mas. NEW
Palatina Mas. NEW
Maese Mas.
Balkan Mas.
Ponoma Mas.
Crema Mas.
Klipper Mas. NEW
Indiana Mas. NEW
Kibal Mas. NEW
Persan Mas. NEW

/Massales
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Mas. BalcanMassales

Mas. Victoria Marfil 60,8x60,8 Mas. Maese 60,8x60,8

Mas. Beko Blanco 60,8x60,8 Mas. Beko Mix 60,8x60,8



P
o

rc
e

g
la

ss
/P

o
rc

e
la

in

Massales

Formatos / Formats

Mas. Balkan Perla
(Mix de 10 piezas)

Mas. Beko Mix Mas. Klipper NEW

Mas. Victoria Natural Mas. Indiana Blanco NEW

Mas. Palatina Blanco NEW Mas. Kibal Gris NEW

Mas. Ponoma Gris

Mas. Balkan Blanco
(Mix de 10 piezas)

Mas. Beko Blanco

Mas. Victoria Marfil

Mas. Perlatino Beige NEW

Mas. Balkan Marfil 
(Mix de 10 piezas)

Mas. Ponoma Arena

Mas. Persan Moka NEWMas. Persan Marfil NEW

Mas. Crema Natural  
(Mix de 10 piezas)

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Mas. Maese
(Mix de 11 piezas)

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 (F) MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY  PS-067 5 150 1,85 55,5 30 33,50 1025

60x60 (F) MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

Porceglass/Porcelain 60,8x60,8 / 60x60
23.94”x23.94”  / 23.62”x23.62”

Massales 191

60,8x60,8
MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY

60x60
MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY 
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/Porceglass 
Porcelain

Marbles  Ess. 45x45
Licas Ess.
Antea Ess.
Ania Ess.
Assuan Ess.
Cussy Ess.

Cements Ess. 45x45
Stada Ess.
Sea Ess. 

Marbles Ess. 60,8x60,8
Moma Ess. 
Alba Ess.
Sand Ess. 
Támesis Ess. 
Tigris Ess. 
Venato – Carrara Ess. 
Padua Ess. 
Trastévere Ess. 
Otawa Ess.

Cements Ess.
Factory Ess.
Hills Ess.
Silky Ess. 
Paris Ess. 

Marbles Ess. 75x75
Venato Ess. 
Eterna Ess. 
Orla Ess. 

Nero Ess. NEW
Pulpis Ess. NEW
Milos Ess. NEW
Lao Ess. NEW
Soul Ess. NEW
Cosmos Ess. NEW
Yap Ess.
Tempo Ess.
Statuario Ess.
Gales Ess.

Invisible Ess.
Ice Ess.
Wonder Ess.
Prato Ess.
Shins Ess.
Anaya Ess.
Plock Ess.
Teide Ess.
Habitat Ess. NEW
Dampay
Cave
Betón
Osaka
Antea 
Baystone
Cast
Licas 
Thira 
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Ess. Marbles 45x45

 Ess. Cussy Cream

 Ess. Licas Blanco

 Ess. Cussy White  Ess. Cussy Grey

 Ess. Assuan Grey  Ess. Assuan White  Ess. Assuan Cream

 Ess. Antea Blanco  Ess. Ania Marfil MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 (F)  PS-056 7 364 1,42 73,84 52 26,13 1378,76

Porceglass / Porcelain 45x45 
17.72’’x17.72’’  

Ess. Marbles 45x45 195

Assuan Grey 25x50
Assuan Rlv. Mix 25x50
Ess. Assuan Grey 45x45
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Ess. Cements 45x45

Ess. Sea (Mix de 4 piezas)

Ess. Stada Light Ess. Stada Pearl Ess. Stada GreyMATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Stada Fango Ess. Stada TanMATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 (F)  PS-056 7 364 1,42 73,84 52 26,13 1378,76

 Porcelain 45x45
17.72’’x17.72’’  

Ess. Cements 45x45 197
Ess. Stada Light 45x45



P
o

rc
e

g
la

ss
/P

o
rc

e
la

in

Ess. Marbles 60,8x60,8

Ess. Venato - Carrara

Ess. Sand Ess. Támesis Crema Ess. Tigris Beige

Ess. Trastévere Marfil Ess. Trastévere Arena Ess. Trastévere Perla

Ess. Padua Blanco Ess. Padua MarfilBRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Ess. Otawa CremaEss. Moma Crema MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT Ess. Alba BeigeBRILLO

GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

Porceglass / Porcelain 60,8x60,8
23.94’’x23.94’’  

Ess. Marbles 60,8x60,8 199
Ess. Trastévere Perla 60,8x60,8
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Ess. Cements

Ess. Paris MarengoEss. Silky Perla

Ess. Hills Pearl*Ess. Factory Beige 

Ess. Factory Perla* Ess. Factory Gris*

Ess. Hills Ivory*

Ess. Factory Marengo 

Ess. Silky Gris MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Formatos / Formats

60x60
BRILLO
GLOSSY MATE

MATT   
75x75

MATE
MATT  

60,8x60,8
BRILLO
GLOSSY MATE

MATT  
30,3x61,3

BRILLO
GLOSSY MATE

MATT  
* Sólo disponible en la serie Hills. *Sólo disponible en la serie Factory.

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30,3x61,3 BRILLO
GLOSSY MATE

MATT  PS-067 7 280 1,3 52 40 26 1060
60x60 BRILLO

GLOSSY MATE
MATT   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY MATE

MATT  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950
75x75 MATE

MATT  PS-126 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

Porceglass / Porcelain 30,3x61,3 / 60x60 / 60,8x60,8 / 75x75
11.93”x24.13” / 23.62”x23.62” / 23.94”x23.94” / 29.53”x29.53”

Ess. Cements 201
Ess. Factory Marengo 60,8x60,8
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Ess. Marbles 75x75

Ess. Venato Blanco

Ess. Eterna Crema

Ess. Orla White Ess. Orla Grigio

Ess. Eterna Tórtora

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

75x75  PS-126 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

Porceglass 75x75
29.53’’x29.53’’   

Ess. Marbles 75x75 203
Ess. Eterna 75x75
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Ess. Nero NEW  / Ess. Pulpis NEW

Ess. Pulpis Blanco

Ess. Nero

Ess. Pulpis Gris

Ess. Pulpis Marfil Ess. Pulpis Moka

Ess. Pulpis Marengo

Ess. Nero 60,8x60,8

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x60 BRILLO
GLOSSY   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

Porceglass 60,8x60,8 / 60x60
23.94’’x23.94’’ / 23.62”x23.62” 

Ess. Nero / Ess. Pulpis 205
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Ess. Milos NEW

Ess. Milos White

Ess. Milos Argent

Ess. Milos Almond

Ess. Milos Golden

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x60 BRILLO
GLOSSY   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

Porceglass 60,8x60,8 / 60x60
23.94’’x23.94’’ / 23.62”x23.62” 

Ess. Milos 207
Ess. Milos Golden 60,8x60,8
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Ess. Lao NEW

Ess. Lao Blanco Ess. Lao Gris

Ess. Lao NoceEss. Lao Marfil

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x60 BRILLO
GLOSSY   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

Porceglass 60,8x60,8 / 60x60
23.94’’x23.94’’ / 23.62”x23.62” 

Ess. Lao 209
Ess. Lao Gris 60,8x60,8
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Ess. Soul NEW

Ess. Soul Base

Ess. Soul Cement

Ess. Soul Light

Ess. Soul Grafito

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x60 MATE
MATT   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

Porcelain 60,8x60,8 / 60x60
23.94’’x23.94’’ / 23.62”x23.62” 

Ess. Soul 211
Ess. Soul Base 60,8x60,8
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MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x60 MATE
MATT   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

Porcelain 60,8x60,8 / 60x60
23.94’’x23.94’’ / 23.62”x23.62” 

Ess. Cosmos 213

Ess. Cosmos NEW

Ess. Cosmos Marfil Ess. Cosmos Noce

Ess. Cosmos Blanco

Ess. Cosmos GrisEss. Cosmos Perla

Ess. Cosmos Marfil 60,8x60,8
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Ess. Yap

Ess. Yap Gris Ess. Yap CremaEss. Yap Blanco

Formatos / Formats

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY 60x60  BRILLO

GLOSSY60x120  BRILLO
GLOSSY

90x90  BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY    PS-160 2 72 1,44 51,84 36 27,7 1017,2

90x90 BRILLO
GLOSSY    PS-182 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

60x60 BRILLO
GLOSSY    PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

Porceglass 60x120 / 90x90 / 60x60 / 60,8x60,8 
23.62’’x47.24’’ / 35.43’’x35.43’’ / 23.62’’x23.62’’ / 23.94’’x23.94’’    

Ess. Yap 215
Ess. Yap Gris 60x120-60x60
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Ess. Tempo

Ess. Tempo Marfil

Formatos / Formats

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY60x120  BRILLO

GLOSSY

75x75  BRILLO
GLOSSY

90x90  BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY   PS-160 2 72 1,44 51,84 36 27,7 1017,2

90x90 BRILLO
GLOSSY   PS-182 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

75x75 BRILLO
GLOSSY   PS-126 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

Porceglass 60x120 / 90x90 / 75x75 / 60,8x60,8 
23.62’’x47.24’’ / 35.43’’x35.43’’ / 29.53’’x29.53’’ / 23.94’’x23.94’’    

Ess. Tempo 217
Ess. Tempo Marfil 75x75
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Ess. Statuario

Ess. Statuario Blanco

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   PS-160 2 72 1,44 51,84 36 27,7 1017,2

60x60 MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

90x90 MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   PS-182 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

Porceglass / Porcelain 60x120 / 60x60 / 90x90
23.62’’x47.24’’ / 23.62”x23.62” / 35.43”x35.43”  

Ess. Statuario 219

Formatos / Formats

60x120  BRILLO
GLOSSY MATE

MATT 60x60  BRILLO
GLOSSY MATE

MATT

90x90  BRILLO
GLOSSY MATE

MATT

Ess. Statuario 90x90
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Ess. Gales

Formatos / Formats

Ess. Gales Grey Ess. Gales IvoryEss. Gales Dark Ess. Gales Brown

60x120  BRILLO
GLOSSY 60x60  BRILLO

GLOSSY 

75x75  BRILLO
GLOSSY 

90x90  BRILLO
GLOSSY 

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY 

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 BRILLO
GLOSSY    PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

75x75 BRILLO
GLOSSY    PS-126 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

90x90 BRILLO
GLOSSY    PS-182 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY    PS-160 2 72 1,44 51,84 36 27,7 1017,2

Porceglass 60x60 / 60,8x60,8 / 75x75 / 90x90 / 60x120  
23.62’’x23.62’’ / 23.94’’x23.94’’ / 29.53’’x29.53’’ / 35.43’’x35.43’’ / 23.62’’x47.24’’  

Ess. Gales 221Ess. Gales Grey 25x70
Ess. Gales Grey 60x60
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Ess. Invisible

Formatos / Formats

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY60x120  BRILLO

GLOSSY 60x60  BRILLO
GLOSSY

90x90  BRILLO
GLOSSY

75x75  BRILLO
GLOSSY

Ess. Invisible White

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 BRILLO
GLOSSY   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

75x75 BRILLO
GLOSSY   PS-126 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

90x90 BRILLO
GLOSSY   PS-182 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY   PS-160 2 72 1,44 51,84 36 27,7 1017,2

Porceglass 60x60 / 60,8x60,8 / 75x75 / 90x90 / 60x120  
23.62’’x23.62’’ / 23.94’’x23.94’’ / 29.53’’x29.53’’ / 35.43’’x35.43’’ / 23.62’’x47.24’’  

Ess. Invisible 223
Ess. Invisible White 60x120
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BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   PS-138 6 288 1,08 51,84 48 22 1076

60x60 MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60,8x60,8 MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x120 (F) MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   PS-160 2 72 1,44 51,84 36 27,7 1017,2

Porceglass / Porcelain 30x60 / 60x60 / 60,8x60,8 / 60x120
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.94”x23.94” / 23.62”x47.24”

Ess. Ice 225

Ess. Ice

Formatos / Formats

Ess. Ice White

60x120  BRILLO
GLOSSY MATE

MATT

30x60  BRILLO
GLOSSY MATE

MATT 60x60  BRILLO
GLOSSY MATE

MATT 60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY MATE

MATT

Ess. Ice White 60x120
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Ess. Wonder

Formatos / Formats

Ess. Wonder Base Ess. Wonder Mud Ess. Wonder Gris

60x120  MATE
MATT 60x60  MATE

MATT

90x90  MATE
MATT

75x75  MATE
MATT

60,8x60,8 MATE
MATT

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 MATE
MATT    PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

60,8x60,8 MATE
MATT  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x120 (F) MATE
MATT    PS-160 2 72 1,44 51,84 36 27,7 1017,2

90x90 MATE
MATT    PS-182 2 54 1,62 43,74 27 42 1154

75x75 MATE
MATT    PS-126 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

Porcelain 60x60 / 60,8x60,8 / 60x120 / 90x90 / 75x75
23.62”x23.62” / 23.94”x23.94” / 23.62”x47.24” / 35.43”x35.43” / 29.53”x29.53”

Ess. Wonder 227
Ess. Wonder Base 75x75
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Ess. Prato

Ess. Prato Gris

Ess. Prato Arena Ess. Prato Coto

Formatos / Formats

45x45
MATE
MATT   

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 (F) MATE
MATT  PS-056 7 364 1,42 73,84 52 26,13 1378,76

Porcelain 45x45 
17.72’’x17.72’’       

Ess. Prato 229
Ess. Prato Gris 45x45
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Ess. Shins

Ess. Shins Pardo Ess. Shins GrafitoEss. Shins Blanco Ess. Shins Crema

Formatos / Formats

60x120  MATE
MATT 60,8x60,8 MATE

MATT

75x75  MATE
MATT

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT    PS-160 2 72 1,44 51,84 36 27,7 1017,2

60,8x60,8 MATE
MATT  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

75x75 MATE
MATT    PS-126 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

Porcelain 60x120  / 60,8x60,8 / 75x75  
23.62’’x47.24’’ /  23.94’’x23.94’’ / 29.53’’x29.53’’     

Ess. Shins 231
Ess. Shins Grafito 75x75
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Ess. Anaya

Ess. Anaya Perla

Ess. Anaya Perla

Ess. Anaya Crema

Ess. Anaya Crema

Ess. Anaya rlv. CremaEss. Anaya rlv. Perla Ess. Anaya rlv. Argent

Ess. Anaya Argent

Ess. Anaya Argent

Formatos / Formats

60,8x60,8 MATE
MATT60x60 MATE

MATT 30,3x61,3 MATE
MATT

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT  PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x60 MATE
MATT   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

30,3x61,3 MATE
MATT   PS-067 7 280 1,3 52 40 26 1060

30,3x61,3 RLV. MATE
MATT  PS-079 7 280 1,3 52 40 26 1060

Porcelain 60,8x60,8 / 60x60 / 30,3x61,3  
23.94’’x23.94’’ / 23.62’’x23.62’’ / 11.93’’x24.13’’ 

Ess. Anaya 233

Ess. Anaya Perla 30,3x61,3
Ess. Anaya Rlv. Perla 30,3x61,3
Ess. Anaya Perla 60,8x60,8
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Ess. Plock

Formatos / Formats

Ess. Plock Gris

Ess. Plock Blanco

Ess. Plock Perla

Ess. Hidráulico dec. (Mix de 6 piezas)

Ess. Plock Grafito CL2 CL2CL3

Ess. Plock BeigeCL2 CL3

CL3

60,8x60,8
MATE
MATT CL2 CL3  60,8x60,8 DEC. 

MATE
MATT

30,3x61,3
MATE
MATT

MATE
MATT

CL2 CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT  PS-079  PS-091 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60,8x60,8 DEC. MATE
MATT  PS-091 4 120 1,48 44,4 30 31 950

30,3x61,3 MATE
MATT  PS-067                         PS-079 7 280 1,3 52 40 26 1060

Porcelain 60,8x60,8 / 30,3x61,3  
23.94’’x23.94’’ / 11.93’’x24.13’’

Ess. Plock 235Ess. Plock Grafito 30,3x61,3
Ess. Plock Grafito 60,8x60,8
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Ess. Teide

Formatos / Formats

Ess. Teide StoneEss. Teide Noce

Ess. Teide NoceEss. Teide rlv. Noce

Ess. Teide Silver

Ess. Teide Antracita

Ess. Teide SilverEss. Teide rlv. Silver

Ess. Teide StoneEss. Teide rlv. Stone

Ess. Teide AntracitaEss. Teide rlv. Antracita

60x60 MATE
MATT 60,8x60,8 MATE

MATT 30,3x61,3 MATE
MATT

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT   PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x60 MATE
MATT   PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926

30,3x61,3 MATE
MATT   PS-067 7 280 1,3 52 40 26 1060

30,3x61,3 RLV. MATE
MATT   PS-079 7 280 1,3 52 40 26 1060

Porcelain 60,8x60,8 / 60x60 / 30,3x61,3  
23.94’’x23.94’’ / 23.62’’x23.62’’ / 11.93’’x24.13’’ 

Ess. Teide 237

Ess. Teide Silver 30,3x61,3
Ess. Teide Rlv. Silver 30,3x61,3
Ess. Teide Silver 60,8x60,8
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Ess. Habitat Taupe Ess. Habitat Marfil

Formatos / Formats

Ess.  Habitat NEW

Ess. Habitat Perla Ess. Habitat MarengoEss. Habitat Gris Ess. Hidráulico dec. (Mix de 6 piezas)

30,3x61,3 MATE
MATT 60,8x60,8 DEC. MATE

MATT

60x120 MATE
MATT

75x75 MATE
MATT

60,8x60,8 MATE
MATT

45x45 MATE
MATT

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT   PS-079 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60,8x60,8 DEC. MATE
MATT   PS-091 4 120 1,48 44,4 30 31 950

60x120 (F) MATE
MATT   PS-160 2 72 1,44 51,84 36 27,7 1017,2

75x75 MATE
MATT   PS-126 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

45x45 (F) MATE
MATT   PS-056 7 364 1,42 73,84 52 26,13 1378,76

30,3x61,3 MATE
MATT   PS-067 7 280 1,3 52 40 26 1060

Porcelain 60,8x60,8 / 60x120 / 75x75 / 45x45 / 30,3x61,3
23.94”x23.94” / 23.62”x47.24” / 29.53”x29.53” / 17.72”x17.72” / 11.93”x24.13”

Ess. Habitat 239
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Dampay

Dampay Plata Dampay MicaDampay Nácar

Formatos / Formats

30x30 (5x5)

60x120  

45x90  

30x60  

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C)   PS-115 6 288 1,08 51,84 48 22 1076
45x90   PS-138 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8
60x120   PS-160 2 64 1,44 46,08 32 34 1108

MALLA (5) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23 986

Porcelain 30x60 / 45x90 / 60x120
11.81”x23.62” / 17.71”x35.43” / 23.62”x47.24”

Dampay 241
Dampay Plata 60x120
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Cave

Cave Crema Cave Noce

Cave Perla Cave Argent

Formatos / Formats

45x90

 MATE
MATT   

30x30 (5x5)

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x90   MATE
MATT   PS-138 3 132 1,21 53,24 44 28,7 1282,8

MALLA (5) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23 986

Porcelain  45x90 
 17.71’’x35.43’’ 

Cave 243
Cave Perla 45x90
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Betón

Betón CenizaBetón Blanco

Formatos / Formats

30x30 (5x5)
60x60 MATE

MATT   45x45 MATE
MATT  

75x75 MATE
MATT   

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 MATE
MATT  PS-062 6 312 1,22 63,44 52 25,2 1330,4

60x60     PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926
75x75     PS-160 3 90 1,69 50,7 30 41,2 1256

MALLA (5) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23 986

Porcelain 45x45 / 60x60 / 75x75  
17.71’’x17.71’’ / 23.62’’x23.62’’ / 29.52’’x29.52’’  

Betón 245
Betón Ceniza 75x75
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Osaka

Osaka Gris

Formatos / Formats

30,3x61,3 MATE
MATT

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30,3x61,3 MATE
MATT  PS-067 7 280 1,3 52 40 26 1060

Porcelain 30,3x61,3
11.92’’x24.13’’ 

Osaka 247
Osaka Gris 30,3x61,3
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Antea / Baystone / Cast  / Licas / Thira 

Thira Blanco 60x60Licas Blanco 60x60

Baystone Antracita 60x60Cast Cement 60x60
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Antea / Baystone / Cast  / Licas / Thira 

Antea Blanco BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT Baystone  WhiteBaystone Antracita

Cast CementCast Snow

Licas Blanco

Thira GrisThira BlancoThira Crema

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 (7x7)

60x60

       BRILLO
GLOSSY 

       MATE
MATT  

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60  
MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY PS-091 4 120 1,44 43,2 30 30,2 926
MALLA (7) Consultar/Consult 11 462 1 42 42 23,1 990,2

Porceglass / Porcelain 60x60 
23.62”x23.62”

Antea / Baystone / Cast / Licas / Thira 251
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Blanca 
White 
Body

Whites
Blanco
Klain
Atik
Anser
Sabal
Yako
Ware NEW 
Spirit NEW 
Kouki NEW 
Ketu
Crux
Ara
Leo
Lupi
Loxi

Antea
Baystone
Cast
Hebe
Licas
Arts

Ersa
Kedón
Toba
Etna NEW  
Shins NEW
Tinenza NEW 
Nero NEW 
Pulpis NEW
Bitex
Dayak
Marmi
Milos NEW
Nunky
Piper NEW
Soul NEW
Taglio
Thira
Type
Viterbo
Assuan
Vala 
Wap
Tx-Textures



P
as

ta
 B

la
nc

a/
W

hi
te

 B
o

d
y

Whites

Ware Mate 33,3x100

Spirit Brillo 33,3x100Klain Rlv. Blanco 36x80

Ara Rlv. Blanco 20x60
Blanco Brillo 20x60
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Whites

Blanco 30x60BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATTYako rlv. Blanco 36x80

Blanco 33,3x100

BRILLO
GLOSSYBlanco 36x80

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Blanco 30x90

Kouki rlv. Blanco 30x90 NEW

MATE
MATTAtik rlv. Blanco 30x90 BRILLO

GLOSSY

MATE
MATTKlain rlv. Blanco 36x80

MATE
MATTSabal rlv. Blanco 36x80

MATE
MATTAnser rlv. Blanco 30x90

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 PS-062 9 576 1,08 69,12 64 17,9 1165,6
20x60 RLV. PS-067 9 576 1,08 69,12 64 17,9 1165,6

40x120 PS-182 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530
40x120 RLV. PS-193 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530

30x60 PS-103 8 256 1,44 46,08 32 24,3 797,6
30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
33,3x100 PS-138 6 288 2,00 96 48 24,00 1174

33,3x100 RLV. PS-149 6 288 2,00 96 48 24,00 1174
36x80 PS-091 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019

36x80 RLV. PS-149 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben
20x60 /  40x120 /  30x60 /  30x90 /  33 ,3x100 /  36x80
7.87”x23.62”  /  15 .75”x47.24”  /  11 .81”x23.62”  / 
11 .81”x35.43”  /  13 .11”x39.37”  /  14 .17”x31.5”

Whites 257

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT Blanco 40x120

Leo rlv. Blanco 40x120

Lupi rlv.Blanco 40x120

Loxi rlv. Blanco 40x120

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT Crux rlv. Blanco  20x60

Ara rlv. Blanco 20x60BRILLO
GLOSSY

Ketu rlv. Blanco 20x60BRILLO
GLOSSY

Blanco 20x60
MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATTWare 33,3x100 NEW

Spirit 33,3x100 NEW BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT
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Antea

Antea Blanco 

Antea rlv. Blanco

Antea Blanco rec.  60x60
Ess. Antea Blanco 45x45

Pavimento coordinado / Matching floor 
Porceglass

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

40x120 PS-182 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530
40x120 RLV. PS-193 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 40x120 
15.75”x47.24”     

Antea 259

BRILLO
GLOSSY

Antea Blanco 40x120
Antea Rlv. Blanco 40x120

Antea Blanco 60x60
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Baystone

Baystone Rlv. Antracita

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

40x120 PS-182 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530
40x120 RLV. PS-193 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 40x120 
15.75”x47.24”     

Baystone 261

Baystone Rlv. White

Baystone Antracita

Baystone White

Baystone Antracita 60x60 Baystone White 60x60

Pavimento coordinado / Matching floor 
Porcelain

MATE
MATT

MATE
MATT

Baystone Rlv. White 40x120
Baystone Antracita  40x120
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Cast

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

40x120 PS-182 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530
40x120 RLV. PS-193 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 40x120 
15.75”x47.24”     

Cast 263

Cast Cement

Cast Snow

Cast rlv-1 Cement

Cast rlv-1 Snow

 Cast rlv-2  Cement

 Cast rlv-2  Snow

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain

Cast Cement 60x60Cast Snow 60x60 MATE
MATT

MATE
MATT

Cast Cement 40x120
Cast Rlv-2 Cement 40x120
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Hebe

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

40x120 PS-182 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530
40x120 RLV. PS-193 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 40x120 
15.75”x47.24”     

Hebe 265

Hebe rlv. Base

Hebe Base

Hebe rlv. Grigio

Hebe Grigio

Hebe rlv. Light

Hebe Light

Hebe Rlv. Light 40x120
Hebe Light 40x120
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Licas

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

40x120 PS-182 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530
40x120 RLV. PS-193 3 60 1,44 28,8 20 25,5 530

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 40x120 
15.75”x47.24”     

Licas 267

Licas Blanco

Licas rlv. Blanco

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain

Licas Blanco rec.  60x60
Ess. Licas Blanco 45x45

MATE
MATT

Licas Blanco 40x120
Licas Rlv. Blanco 40x120
Licas Blanco 60x60
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Arts

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

36x80 PS-079 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019
36x80 DEC. PS-091 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 36x80 
14.17”x31.50”      

Arts 269

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcelain

Ess. Plock Blanco 60,8x60,8Ess. Plock Perla 60,8x60,8Ess. Plock Grafito 60,8x60,8

Arts Gris

Arts BlancoArts dec. Blanco

Arts Antracita

Arts Blanco 36x80
Arts Antracita 36x80

Arts Dec. Blanco 36x80
Ess. Plock Perla 60,8x60,8

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATTCL3CL2
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Ersa

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

36x80 PS-079 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019
36x80 RLV. PS-091 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 36x80 
14.17”x31.50”      

Ersa 271

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcelain

Ess. Cussy Cream 45x45Ess. Cussy Grey 45x45Ess. Cussy White 45x45

Ersa White

Ersa Grey

Ersa Cream

Ersa rlv. White

Ersa rlv. Grey

Ersa rlv. Cream

Ersa Rlv. White 36x80
Ersa White 36x80

Ess. Cussy White 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Kedón

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

36x80 PS-079 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019
36x80 RLV. PS-091 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 36x80 
14.17”x31.50”      

Kedón 273

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcelain

Ess. Stada Light 45x45

Kedón Light

Kedón Pearl

Kedón rlv. Light

Kedón rlv. Pearl

Kedón Rlv. Light 36x80
Kedón Light 36x80

MATE
MATT
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Toba

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

36x80 PS-079 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019
36x80 RLV. PS-091 4 216 1,15 62,1 54 18,5 1019

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 36x80 
14.17”x31.50”      

Toba 275

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcelain

Ess. Stada Light 45x45Ess. Stada Tan 45x45

Toba Snow

Toba Base

Toba rlv. Snow

Toba rlv. Base

Toba Snow 36x80
Toba Rlv. Snow 36x80

Ess. Stada Light 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT
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Etna NEW

Etna Taupe 33,3x100
Etna Rlv. Taupe 33,3x100

Etna Marfil 33,3x100
Etna Dec. Mix 33,3x100
Etna Gris 60x60
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Etna NEW

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x100 PS-138 6 288 2,00 96 48 24,00 1174
33,3x100 RLV. PS-149 6 288 2,00 96 48 24,00 1174
33,3x100 DEC. PS-149 6 288 2,00 96 48 24,00 1174

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 33,3x100 
13.11”x39.37”      

Etna 279

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcebloc Multiformato

Etna Marfil 60x60

Etna Gris 60x60

Etna Taupe 60x60

Etna Marengo 60x60

Etna Perla 60x60

Etna MarfilEtna rlv. Marfil Etna TaupeEtna rlv. Taupe

Etna PerlaEtna rlv. Perla Etna GrisEtna rlv. Gris

Etna MarengoEtna dec. (Mix 4 piezas)

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcelain

Ess. Habitat Marfil 60,8x60,8

Ess. Habitat Gris 60,8x60,8

Ess. Habitat Taupe 60,8x60,8

Ess. Habitat Marengo 60,8x60,8

Ess. Habitat Perla 60,8x60,8

Etna rlv. Marengo

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Shins NEW

Shins Grafito 33,3x100
Shins Rlv. Grafito 33,3x100
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Shins NEW

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x100 PS-138 6 288 2,00 96 48 24,00 1174
33,3x100 RLV. PS-149 6 288 2,00 96 48 24,00 1174

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 33,3x100 
13.11”x39.37”      

Shins 283

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain Multiformato

Ess. Shins Blanco 60,8x60,8

Ess. Shins Pardo 60,8x60,8

Ess. Shins Crema 60,8x60,8

Ess. Shins Grafito 60,8x60,8

Shins BlancoShins CremaShins rlv. Blanco Shins rlv. Crema

Shins PardoShins rlv. Pardo Shins GrafitoShins rlv. Grafito

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Tinenza NEW / Nero NEW

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelux Multiformato

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass

Ess. Nero 60,8x60,8
Ess. Nero 60x60

Tinenza 60x60

Tinenza

Nero

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x100 PS-138 6 288 2,00 96 48 24,00 1174

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 33,3x100 
13.11”x39.37”      

Tinenza / Nero 285

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Nero 33,3x100
Tinenza 60x60
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Pulpis NEW

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x100 PS-138 6 288 2,00 96 48 24,00 1174
33,3x100 DEC. PS-149 6 288 2,00 96 48 24,00 1174

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 33,3x100 
13.11”x39.37”      

Pulpis 287

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass

Ess. Pulpis Blanco 60,8x60,8
Ess. Pulpis Blanco 60x60

Ess. Pulpis Gris 60,8x60,8
Ess. Pulpis Gris 60x60

Ess. Pulpis Marfil 60,8x60,8
Ess. Pulpis Marfil 60x60

Ess. Pulpis Moka 60,8x60,8
Ess. Pulpis Moka 60x60

Ess. Pulpis Marengo 60,8x60,8
Ess. Pulpis Marengo 60x60

Pulpis BlancoPulpis Marfil

Pulpis GrisPulpis Moka

Pulpis Marengo

Pulpis Dec. Mix  (Mix 6 piezas)

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Pulpis Gris 33,3x100
Pulpis Dec. Mix 33,3x100
Ess. Pulpis Gris 60,8x60,8

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY
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Bitex

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Bitex 289

Bitex rlv. 2 Base

Bitex rlv. 1 Base

Bitex Base

Bitex rlv. 2 Grigio

Bitex rlv. 1 Grigio

Bitex GrigioBitex Núbole

Bitex rlv. 1 Núbole

Bitex rlv. 2 Núbole

Bitex Rlv. 2 Núbole 30x90
Start Mud 60x60
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Dayak

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 DEC. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Dayak 291

Dayak rlv. Azure

Dayak Azure

Dayak rlv. Grey

Dayak Grey

Dayak rlv. Sand

Dayak SandDayak Dust

Dayak Klinker

Dayak rlv. Dust

Dayak rlv. Klinker

Dayak dec. (Mix 6 piezas)

Dayak Azure 30x90
Dayak Rlv. Azure 30x90

Ess. Outi Natural 25x100
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Marmi

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Marmi 293

Marmi Negro

Marmi Blanco

Marmi Marfil

Marmi Moka

Marmi rlv. Blanco

Marmi rlv. Marfil

Marmi Marfil 30x90
Marmi Moka 30x90
Marmi Rlv. Marfil 30x90
Ess. Outi Roble 25x100
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Milos NEW

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Milos 295

Milos Argent

Milos White

Milos Almond

Milos Golden

Milos rlv. White

Milos rlv. Almond

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass

Ess. Milos Golden 60,8x60,8
Ess. Milos Golden 60x60

Ess. Milos Almond 60,8x60,8
Ess. Milos Almond 60x60

Ess. Milos Argent 60,8x60,8
Ess. Milos Argent 60x60

Ess. Milos White 60,8x60,8
Ess. Milos White 60x60

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Milos White 30x90
Milos Rlv. White 30x90
Ess. Milos Argent 60,8x60,8

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY
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Nunky

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 DEC. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Nunky 297

Nunky Arena

Nunky Marrón

Nunky Blanco

Nunky Gris

Nunky rlv. Arena

Nunky rlv. Marrón

Nunky rlv. Blanco

Nunky rlv. Gris

Nunky dec. (Mix  4 piezas)
Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcebloc

Start Silver 60x60Start Mud 60x60Start Light 60x60

Nunky Arena 30x90
Nunky Rlv. Arena 30x90

Start Mud 60x60

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Piper NEW

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Piper 299

Piper 1 Black Illusion

Piper 2 Black Illusion

Piper 2 White

Piper 1 White

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porceglass / Porcelain

Ess. Ice White 60x60

Piper 1 Black Illusion 30x90
Piper 2 Black Illusion 30x90

Piper 1 White 30x90
Piper 2 White 30x90

Ess. Tree Roble 20x120

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY
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Soul NEW

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Soul 301

Soul Base

Soul Light

Soul Cement

Soul Grafito

Soul rlv. Base

Soul rlv. Light

Soul rlv. Cement

Soul rlv. Grafito

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain

Ess. Soul Grafito 60,8x60,8
Ess. Soul Grafito 60x60

Ess. Soul Cement 60,8x60,8
Ess. Soul Cement 60x60

Ess. Soul Light 60,8x60,8
Ess. Soul Light 60x60

Ess. Soul Base 60,8x60,8
Ess. Soul Base 60x60

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Soul Grafito 30x90
Soul Rlv. Grafito 30x90
Ess. Soul Grafito 60,8x60,8

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Taglio

Pavimento sugerido / Suggested floor
 Porcelain

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Taglio 303

Taglio Paja

Taglio Roble

Blanco

Bitex Base

Bitex Núbole

Ess. Stada Tan 45x45Ess. Stada Light 45x45

Taglio Paja 30x90

MATE
MATT

MATE
MATT
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Thira

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Thira 305

Thira Crema

Thira Blanco

Thira Gris

Thira rlv. Crema

Thira rlv. Blanco

Thira rlv. Gris

Thira Gris 60x60 Thira Blanco 60x60Thira Crema 60x60

Pavimento coordinado / Matching floor
 Porcelain

Thira Crema 30x90
Thira Rlv. Crema 30x90
Thira Crema 60x60

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Type

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 RLV. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Type 307

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcelain

Type WhiteType rlv. White

Type GreyType rlv. Grey

Type CoalType rlv. Coal

Ess. Plock Blanco 60,8x60,8Ess. Plock Perla 60,8x60,8Ess. Plock Grafito 60,8x60,8

Type Grey 30x90
Type Rlv. Grey 30x90
Ess. Plock Grafito 60,8x60,8

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATTCL2 CL3
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Viterbo

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 PS-160 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220
30x90 DEC. PS-171 4 256 1,08 69,12 64 18,75 1220

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”       

Viterbo 309

Viterbo Núbole

Viterbo Grigio

Viterbo Base

Viterbo dec. Núbole

Viterbo dec. Grigio

Viterbo dec. Base

Viterbo Base 30x90
Viterbo Dec. Base 30x90
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Assuan

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x50 PS-067 14 672 1,75 84 48 24,75 1208
25x50 RLV. PS-073 14 672 1,75 84 48 24,75 1208

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 25x50 
9 .84”x19.69”

Assuan 311

Pavimento coordinado / Matching floor
 Porceglass

Ess. Assuan Cream 45x45Ess. Assuan Grey 45x45Ess. Assuan White 45x45

Assuan White

Assuan CreamAssuan rlv. Mix

Assuan Grey

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Assuan Rlv. Mix 25x50
Assuan White 25x50

Ess. Assuan White 45x45



P
as

ta
 B

la
nc

a/
W

hi
te

 B
o

d
y

Vala

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x50 PS-067 14 672 1,75 84 48 24,75 1208
25x50 RLV. PS-073 14 672 1,75 84 48 24,75 1208

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 25x50 
9 .84”x19.69”

Vala 313

Pavimento sugerido / Suggested floor
 Porcelain

Ess. Stada Light 45x45Ess. Stada Grey 45x45

Vala Cement

Tx2-Vala Cement

Vala White

Tx2-Vala White

Vala White 25x50
Tx2-Vala White 25x50
Ess. Stada Light 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT
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Wap

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x50 PS-067 14 672 1,75 84 48 24,75 1208
25x50 RLV. PS-073 14 672 1,75 84 48 24,75 1208

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 25x50 
9 .84”x19.69”

Wap 315

Pavimento sugerido / Suggested floor
 Porcelain

Ess. Stada Tan 45x45Ess. Stada Grey  45x45 Ess. Stada Light 45x45

Tx1-Wap Silver

Tx1-Wap Blanco

Tx1-Wap ArenaWap Arena

Wap Silver

Wap Blanco

Wap Blanco 25x50
Tx1-Wap Blanco 25x50
Ess. Outi Roble 25x100

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Tx-Textures

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x50 RLV. PS-073 14 672 1,75 84 48 24,75 1208

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 25x50 
9 .84”x19.69”

Tx-Textures 317

Tx2-Two Pearl

Tx4-Four Multi

Tx1-One Tan 

Tx2-Two Snow

Tx6-Six Snow

Tx4-Four SnowTx3-Three Snow

Tx1-One Snow

Tx5-Five Snow

Tx5-Five Snow 25x50
Ess. Outi Arce 25x100
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Technic NEW
Lumen NEW
Lumen Goya NEW
Technic Greco NEW
Vedra NEW
Formentera NEW

/Keramex
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Technic NEW

Blanco Mate

Blanco Mate

Technic  Beige

Technic Rosa Oscuro

Technic Verde Claro

Technic Gris

Technic Paja

Technic Celeste

Technic Pistacho

Technic Ceniza

Technic Mostaza

Technic Azul Oscuro

Technic Verde Oscuro

Technic Antracita

Technic Naranja

Technic Rojo

Technic Malva

Technic Negro

Technic Marfil

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x20 Consultar 
(precio según el color) 35 2625 1,4 105 75 17,9 1362,5

20x30 Consultar 
(precio según el color) 26 1560 1,56 93,6 60 20,5 1250

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x20 / 20x30
7.87”x7.87” / 7.87”x11.81”

 Technic 321
Technic Verde Claro 20x20
Ess. Cosmos Perla 60,8x60,8

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Lumen NEW

Blanco Brillo

Blanco Brillo

Lumen Beige

Lumen Rosa Oscuro

Lumen Verde Claro

Lumen Gris

Lumen Amarillo

Lumen Celeste

Lumen Pistacho

Lumen Ceniza

Lumen Mostaza

Lumen Azul Oscuro

Lumen Verde Oscuro

Lumen Gris Oscuro

Lumen Naranja

Lumen Rojo

Lumen Malva

Lumen Negro

Lumen Marfil

Technic Greco NEW

Technic Greco Blanco

Technic Greco Marfil

Technic Greco Gris

Technic Greco Beige Technic Greco 
Azul Oscuro

Technic Greco Ceniza Technic Greco Negro

Technic Greco Rojo

Lumen Goya NEW

Lumen Goya Blanco

Lumen Goya Marfil

Lumen Goya Celeste

Lumen Goya Gris

Lumen Goya Beige

Lumen Goya Cobalto

Lumen Goya Ceniza

Lumen Goya Mostaza

Lumen Goya Negro

Lumen Goya Rojo

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x20 Consultar 
(precio según el color) 35 2625 1,4 105 75 17,9 1362,5

20x30 Consultar 
(precio según el color) 26 1560 1,56 93,6 60 20,5 1250

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x20 / 20x30
7.87”x7.87” / 7.87”x11.81”

Lumen / Lumen Goya / Technic Greco 323

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSYBRILLO

GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSYBRILLO

GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY
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Vedra Cement

Vedra Rlv. 5 
Cement

Vedra Alga

Vedra Rlv. 5 
Alga

Vedra Pearl

Vedra Rlv. 5 
Pearl

Vedra Linen

Vedra Rlv. 5 
Linen

Vedra Blanco

Vedra Rlv. 5 
Blanco

Vedra LapisblueVedra Turquoise

Vedra Rlv. 5 
Turquoise

Vedra Rlv. 5 
Lapisblue

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Vedra NEW

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x20 Consultar 
(precio según el color) 35 2625 1,4 105 75 17,9 1362,5

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x20 
7.87”x7.87” 

Vedra 325

Vedra Lapisblue 20x20
Vedra Rlv. 5 Lapisblue 20x20
Ingalls Arce 10x60
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Formentera NEW

Formentera Cement Formentera Rlv. 5 
Cement

Formentera Alga Formentera Rlv. 5 
Alga

Formentera Pearl Formentera Rlv. 5 
Pearl

Formentera Linen Formentera Turquoise Formentera Rlv. 5 
Turquoise

Formentera Rlv. 5 
Linen

Formentera Blanco Formentera Rlv. 5 
Blanco

Formentera Lapisblue Formentera Rlv. 5 
Lapisblue

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x20 Consultar 
(precio según el color) 35 2625 1,4 105 75 17,9 1362,5

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x20 
7.87”x7.87” 

Formentera 327
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Vedra NEW

Formentera Rlv. 10 
Cement

Formentera Rlv. 20
Cement

Vedra Rlv. 10 
Cement

Vedra Rlv. 20
Cement

Formentera Rlv. 10 
Alga

Formentera Rlv. 20
Alga

Vedra Rlv. 10 
Alga

Vedra Rlv. 20
Alga

Formentera Rlv. 10 
Pearl

Formentera Rlv. 20
Pearl

Vedra Rlv. 10 
Pearl

Vedra Rlv. 20
Pearl

Formentera Rlv. 10 
Linen

Formentera Rlv. 20
Linen

Vedra Rlv. 10 
Linen

Vedra Rlv. 20
Linen

Formentera Rlv. 10 
Blanco

Formentera Rlv. 20
Blanco

Vedra Rlv. 10 
Blanco

Vedra  Rlv. 20
Blanco

Formentera Rlv. 10 
Lapisblue

Formentera Rlv. 20
Lapisblue

Vedra Rlv. 10 
Lapisblue

Vedra Rlv. 20
Lapisblue

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Formentera NEW

Formentera Rlv. 10 
Turquoise

Formentera Rlv. 20
Turquoise

Vedra Rlv. 10 
Turquoise

Vedra Rlv. 20
Turquoise

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x20 Consultar 
(precio según el color) 35 2625 1,4 105 75 17,9 1362,5

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x20
7.87”x7.87” 

Formentera / Vedra 329
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/Pasta Roja  
Red Body

REVESTIMIENTO

Blancos
Blanco
Rois Ess. NEW
Peaks Ess. NEW
Core Ess. NEW
Sena Ess. NEW
Luchon Ess.
Ardiden Ess.

Cosmos Ess. NEW
Dominó Ess.
Maine Ess.
Droit Ess.
Legno Rlv. Ess.
Lao Ess. NEW
Lebanon Ess.
Campus Ess.
Oriente Ess.
Notte Ess.
Venato Ess.
Akane Ess. NEW
Cesano Ess.

Cloe Ess.
Gales Ess.
Jinn Ess.
Kimm Ess.
Niral Ess.
Nova Ess. NEW
Ópera Ess.
Up Ess. 
Down Ess.
Belver
Eli NEW
Dot
Jazz
New Age
New Time
Volta
Aurea Ess. NEW
Cesano Ess. 
Niral Ess.
Wonder Ess.

PAVIMENTO

Victoria
Volga 
Lilah Ess. 
Vinca Ess. 
Reine 
Mirta
New Age
Akane Ess. NEW
Nova Ess. NEW
Maine Ess. 
Oriente Ess.
Aurea Ess. NEW
Lao Ess. NEW
Eli NEW
Cesano Ess.
Niral Ess.
Gales Ess.
Milano
León
Tavascan
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Blancos

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x20 PS-010 35 2625 1,4 105 75 17,9 1362,5
 20x30 PS-014 26 1560 1,56 93,6 60 20,5 1250
20x60 PS-038 9 720 1,08 86,4 80 17,9 1452
25x40 PS-023 17 884 1,7 88,4 52 23,5 1242
25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
31,6x60 PS-050 8 384 1,52 72,96 48 26 1268
33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364

33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige
20x20 /  20x30 /  20x60 /  25x40 /  25x70 /  31 ,6x60 /  33 ,3x55
7.87”x7.87”  /  7 .87”x11.81”  /  7 .87”x23.62”  /  9 .84”x15.75”  /  9 .84”x27.56”  / 
12 .44”x23.62”  /  13 .11”x21.65”     

Blancos 333

BRILLO
GLOSSY Ess. Luchon Blanco 33,3x55

Ess. Core Blanco  33,3x55 NEW

BRILLO
GLOSSY Ess. Ardiden Blanco 33,3x55

BRILLO
GLOSSY Ess. Sena Blanco  33,3x55 NEW

Blanco 
20x20

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT Blanco 20x30BRILLO

GLOSSY
MATE
MATT

Blanco 33,3x55BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Blanco 25x70BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Blanco 31,6x60BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Blanco 25x40BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Blanco 20x60BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Ess. Ardiden Brillo Blanco 33,3x55
Blanco Brillo 33,3x55 

MATE
MATT

Ess. Peaks 25x70 NEWMATE
MATTEss. Rois 25x70 NEWBRILLO

GLOSSY
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Ess. Cosmos NEW

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”     

Ess. Cosmos 335

Ess. Cosmos Blanco

Ess. Cosmos rlv. GrisEss. Cosmos rlv. Marfil

Ess. Cosmos Gris Ess. Cosmos Perla

Ess. Cosmos NoceEss. Cosmos Marfil

Ess. Cosmos Marfil 60,8x60,8
Ess. Cosmos Marfil 60x60

Ess. Cosmos Blanco 60,8x60,8
Ess. Cosmos Blanco 60x60

Ess. Cosmos Perla 60,8x60,8
Ess. Cosmos Perla 60x60

Ess. Cosmos Noce 60,8x60,8
Ess. Cosmos Noce 60x60

Ess. Cosmos Gris 60,8x60,8
Ess. Cosmos Gris 60x60

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Cosmos Marfil 33,3x55
Ess. Cosmos Rlv. Marfil 33,3x55
Ess. Cosmos Marfil 60,8x60,8

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Dominó 

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”     

Ess. Dominó 337

Ess. Dominó Perla                                 Ess. Dominó Marengo                       

Ess. Dominó Beige                                  Ess. Dominó Taupe

Ess. Dominó Mosaico Marengo   

Ess. Dominó Mosaico Taupe           

Ess. Lilah Light 45x45 Ess. Lilah Perla 45x45

Ess. Maine Ceniza 45x45 Ess. Maine Crema 45x45

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Dominó Beige 33,3x55
Ess. Dominó Mosaico Taupe 33,3x55
Ess. Lilah Light 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT
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 Ess. Maine

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”

 Ess. Maine 339

Ess. Maine Perla 

Ess. Maine Marfil 

Ess. Maine Gris

Ess. Maine Crema

Ess. Maine rlv. Gris 

Ess. Maine rlv. Crema 

Ess. Lilah Light 45x45 Ess. Lilah Perla 45x45

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Maine Rlv. Gris 33,3x55
Ess. Maine Gris 33,3x55

Ess. Maine Ceniza 45x45

Ess. Maine Ceniza 45x45 Ess. Maine Crema 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Droit / Ess. Legno Rlv.

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”     

Ess. Droit / Ess. Legno Rlv. 341

Ess. Droit Cement

Ess. Legno rlv. (Mix de 6 piezas)

Ess. Droit Snow

Ess. Droit rlv. (Mix de 6 piezas)

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Reine Gris 45x45Reine Nácar 45x45

Ess. Droit Cement 33,3x55
Ess. Droit Rlv. Mix 33,3x55
Reine Gris 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Lao NEW

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”     

Ess. Lao 343

Ess. Lao Marfil Ess. Lao Noce

Ess. Lao BlancoEss. Lao rlv. Blanco

Ess. Lao rlv. Marfil

Ess. Lao Blanco Ess. Lao Gris

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass 60x60  BRILLO

GLOSSY  
Porceglass 60,8x60,8  BRILLO

GLOSSY  
Pasta Roja 45x45 BRILLO

GLOSSY

Ess. Lao Marfil Ess. Lao Noce

Ess. Lao Gris

Ess. Lao Marfil 33,3x55
Ess. Lao Rlv. Marfil 33,3x55
Ess. Lao Noce 60,8x60,8
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Ess. Lebanon

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”     

Ess. Lebanon 345

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcelain

Ess. Lebanon  Piedra

Ess. Lebanon Dec. (Mix de 6 piezas)

Ess. Lebanon  FangoEss. Lebanon  Arena

Ess. Stada Grey 45x45Ess. Stada Fango 45x45

Ess. Lebanon Dec. Mix 33,3x55
Ess. Stada Fango 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Campus Gris                                      

Ess. Campus Tórtora                         

Ess. Campus Perla                                 

Ess. Campus Light

Ess. Campus 

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”   

Ess. Campus 347

Ess. Vinca Light 45x45 Ess. Vinca Perla 45x45 Ess. Vinca Tórtora 45x45 Ess. Vinca Gris 45x45 

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Ess. Campus rlv. Perla                                                            

Ess. Campus rlv. Light                     

Ess Campus Light 33,3x55
Ess Campus Rlv. Light 33,3x55

Ess Campus Tortora 33,3x55
Ess Vinca Light 45x45

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY
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 Ess. Oriente

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”

 Ess. Oriente 349

Ess. Oriente Blanco

Ess. Oriente Crema

Ess. Oriente Gris

Ess. Oriente Noce

Ess. Oriente dec. Gris

Ess. Oriente dec. Noce

Ess. Vinca Light 45x45 

Ess. Oriente Blanco 
45x45 

Ess. Oriente Crema 
45x45 

Ess. Vinca Perla 45x45 Ess. Vinca Tórtora 45x45 Ess. Vinca Gris 45x45 

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Ess. Oriente Noce 33,3x55
Ess. Oriente Dec. Noce 33,3x55

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY
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Ess. Notte

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”     

Ess. Notte 351

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Ess. Notte Arena

Ess. Notte Piedra

Ess. Notte rlv. Arena

Ess. Notte rlv. Piedra

Reine Gris 45x45Reine Arena 45x45

Ess. Notte Rlv. Piedra 33,3x55
Ess. Notte Piedra 33,3x55
Reine Gris 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Venato

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 PS-023 10 480 1,84 88,32 48 28 1364
33,3x55 RLV. PS-026 10 480 1,84 88,32 48 26,6 1296,8

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”     

Ess. Venato 353

Ess. Venato rlv. Blanco Ess. Venato Blanco

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porceglass Massales

Mas. Maese 60,8x60,8

Ess. Venato Rlv. Blanco 33,3x55
Ess. Venato Blanco 33,3x55

BRILLO
GLOSSY
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Ess. Akane NEW

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”  

Ess. Akane 355

Ess. Akane Blanco

Ess. Akane Crema Ess. Akane Pardo

Ess. Akane Grafito

Ess. Akane rlv. Mix

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Ess. Akane Grafito 45x45Ess. Akane Pardo 45x45Ess. Akane Crema 45x45Ess. Akane Blanco 45x45 MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Akane Pardo 25x70
Ess. Akane Rlv. Mix 25x7
Ess. Akane Pardo 45x45
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Ess. Cesano

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”

Ess. Cesano 357

Ess. Cesano

Ess. Cesano Dec. (mix de 6 piezas)

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Ess. Cesano 45x45BRILLO
GLOSSY

Ess. Cesano 25x70
Ess. Cesano Dec. 25x70
Ess. Cesano 45x45
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Ess. Cloe

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”     

Ess. Cloe 359

Ess. Cloe Perla

Ess. Cloe Marengo

Ess. Cloe Blanco 

Ess. Cloe Marfil

Ess. Cloe Crema

Ess. Lineal Gris

Ess. Lineal Beige

Ess. Lilah Light 45x45 Ess. Lilah Perla 45x45

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Ess. Cloe Perla 25x70
Ess. Lineal Gris 25x70
Ess. Tree Gris 20x120

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Gales

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”     

Ess. Gales 361

Ess. Gales rlv. Ivory Ess. Gales Ivory

Ess. Gales Dark

Ess. Gales rlv. Grey Ess. Gales Grey

Ess. Gales Brown

Ess. Gales Ivory  Ess. Gales BrownEss. Gales Grey Ess. Gales Dark

Ess. Gales Grey 25x70
Ess. Gales Rlv. Grey 25x70
Ess. Gales Grey 45x45

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass 60x60  BRILLO

GLOSSY  
Porceglass 60,8x60,8  BRILLO

GLOSSY  
Pasta Roja 45x45 BRILLO

GLOSSY
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Ess. Jinn

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
*25x70 PS-050 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”     

Ess. Jinn 363

Ess. Jinn Light

Ess. Jinn Grey

Ess. Jinn Bone

Ess. Jinn Cherry*

Ess. Jinn rlv.

Ess. Jinn  Dec. (Mix de 4 piezas)

Reine Gris 45x45Reine Nácar 45x45Reine Taupe 45x45

Ess. Jinn Light 25x70
Ess. Jinn Rlv. 25x70
Reine Nácar 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT



P
as

ta
 R

o
ja

/R
e

d
 B

o
d

y

Ess. Kimm

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
*25x70 PS-050 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 DEC. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”     

Ess. Kimm 365

Ess. Kimm SnowEss. Kimm Tórtora

Ess. Kimm Gris

Ess. Kimm Yam*

Ess. Wall  Dec. (Mix de 8 piezas)

Ess. Kimm Cherry*

Reine Nácar 45x45Reine Arena 45x45

Ess. Wall Dec. Mix 25x70
Ess. Kimm Gris 25x70
Reine Arena 45x45

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Niral

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”

Ess. Niral 367

Ess. Niral Marfil 45x45

Ess. Niral Marfil

Ess. View Rlv. (Mix de 4  piezas)

BRILLO
GLOSSY

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Ess. Niral Marfil 25x70
Ess. View Rlv. Mix 25x70
Ess. Niral Marfil 45x45
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Ess. Nova NEW

Ess. Nova Blanco

Ess. Nova Marfil

Ess. Nova Perla

Ess. Nova Gris

Ess. Nova rlv. Marfil

Ess. Nova rlv. Blanco

Ess. Nova rlv. Perla

Ess. Nova rlv. Gris

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”  

Ess. Nova 369

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Ess. Nova Gris 45x45Ess. Nova Perla 45x45Ess. Nova Marfil 45x45Ess. Nova Blanco 45x45 MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Nova Perla 25x70
Ess. Nova Rlv. Perla 25x70

Ess. Nova Perla 45x45
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Ess. Ópera

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”     

Ess. Ópera 371

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Ess. Ópera rlv. Perla

Ess. Ópera rlv. Light

Ess. Ópera Gris

Ess. Ópera Tórtora

Ess. Ópera Light

Ess. Ópera Perla

Ess. Vinca Gris 45x45Ess. Vinca Tórtora 45x45Ess. Vinca Perla 45x45Ess. Vinca Light  45x45

Ess. Ópera Perla 25x70
Ess. Ópera Rlv. Perla 25x70

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY
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Ess. Up / Ess. Down

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 PS-026 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
25x70 RLV. PS-032 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”     

Ess. Up / Ess. Down 373

Ess. Vinca Gris 45x45Ess. Vinca Perla 45x45Ess. Vinca Light  45x45

Ess. Lilah Light 45x45Ess. Lilah Perla 45x45

Ess. Up Silver

Ess. Up Pearl

Ess. Up Light

Ess. Up rlv. Silver

Ess. Up rlv. Pearl

Ess. Up rlv. Light

Ess. Down Silver

Ess. Down Perla

Ess. Down Light

Ess. Down rlv. Silver

Ess. Down rlv. Perla

Ess. Down rlv. Light

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Up Light 25x70
Ess. Up Rlv. Light 25x70
Ess. Vinca Light 45x45

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT
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Belver

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 PS-038 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452
20x60 RLV. PS-044 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60
7.87”x23.62”     

Belver 375

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Reine Nácar 45x45Reine Gris 45x45Reine Taupe 45x45

Belver LightBelver dec. Light

Belver Pearl

Belver Bone

Belver Light 20x60
Belver Dec. Light 20x60

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Eli NEW

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 PS-038 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452
20x60 RLV. PS-044 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60
7.87”x23.62”   

Eli 377

Eli Mulberry

Eli White Eli Black

Eli Mud

Eli IndigoEli Garden

Eli dec. Mix

Eli White 45x45 Eli Mulberry 45x45

Eli Indigo 45x45

Eli Black 45x45

Eli Garden 45x45Eli Mud 45x45

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Eli White 20x60
Eli Dec. Mix 20x60
Eli Mulberry 20x60

Eli White 45x45
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Dot

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 PS-038 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452
20x60 RLV. PS-044 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60
7.87”x23.62”     

Dot 379

Dot BlancoDot rlv. Blanco

Dot PerlaDot rlv. Perla

Dot Rlv. Blanco 20x60
Dot Blanco 20x60
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Jazz

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 PS-038 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452
20x60 RLV. PS-044 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60
7.87”x23.62”     

Jazz 381

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Jazz Crema

Jazz Perla

Mosaico Jazz Taupe Jazz Taupe

Jazz GrisMosaico Jazz Gris

Reine Nácar 45x45Reine Gris 45x45Reine Taupe 45x45

Jazz Perla 20x60
Jazz Gris 20x60

Mosaico Jazz Gris 20x60

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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New Age / New Time

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 PS-038 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452
20x60 RLV. PS-044 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60
7.87”x23.62”   

New Age / New Time 383

Pavimento coordinado / Matching floor
Pavimento sugerido / Suggested floor

Pasta Roja
Pavimento coordinado / Matching floor

Porcelain

New Age Cloud
 New Time Cloud

New Age Light
New Time Light

New Age Pearl
New Time Pearl

New Age Tan
New Time Tan

New Age Topo
New Time Topo

New Time Light dec. (Mix de 4 piezas)

New Age Pearl 45x45New Age Tan 45x45 MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Sea (Mix de 4 piezas) 45x45MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

New Age Light 20x60
New Time Light 20x60
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Volta

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 PS-038 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452
20x60 RLV. PS-044 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60
7.87”x23.62”     

Volta 385

Volta Blanco

Volta Gris

Volta Marfil

Volta Perla

Volta dec. Marfil

Volta dec. Perla

Volta Perla 20x60
Volta Dec. Perla 20x60
Ess. Habitat Perla 60,8x60,8

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Ess. Nova Gris 45x45Ess. Nova Perla 45x45Ess. Nova Marfil 45x45Ess. Nova Blanco 45x45 MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Aurea NEW

Ess. Aurea Noce

Ess. Aurea Gris

Ess. Aurea Marfil

Ess. Aurea Perla

Ess. Aurea rlv. Noce

Ess. Aurea rlv. Gris

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x50 PS-025 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96
25x50 RLV. PS-028 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”

Ess. Aurea 387

Ess. Aurea Gris 45x45Ess. Aurea Perla 45x45Ess. Aurea Noce 45x45Ess. Aurea Marfil 45x45

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Ess. Aurea Perla 25x50
Ess. Aurea Gris 25x50
Ess. Aurea Rlv. Gris 25x50
Ess. Aurea Perla 45x45



P
as

ta
 R

o
ja

/R
e

d
 B

o
d

y

Ess. Cesano / Ess. Niral

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x50 PS-025 14 672 1,75 84 48 24,75 1208
25x50 RLV. PS-028 12 576 1,50 72 48 22,50 1100

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x50
9.84”x19.69”

Ess. Cesano / Ess. Niral 389

Ess. CesanoEss. Cesano rlv. 

Ess. Niral MarfilEss. Niral rlv. Marfil

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Ess. Niral Marfil 45x45Ess. Cesano 45x45BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Ess. Niral Marfil 25x50
Ess. Niral Rlv. Marfil 25x50

Ess. Niral Marfil 45x45
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Ess. Wonder

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x50 PS-025 14 672 1,75 84 48 24,75 1208
25x50 RLV. PS-028 12 576 1,50 72 48 22,50 1100

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x50
9.84”x19.69”

Ess. Wonder 391

Ess. Wonder BaseEss. Wonder rlv. Base

Ess. Wonder Gris

Ess. Wonder Light

Ess. Wonder rlv. Gris

Ess. Wonder rlv. Light

Pavimento sugerido / Suggested floor
Massales

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain Multiformato 

Mas. Ponoma Gris 
60,8x60,8

Mas. Ponoma Arena 
60,8x60,8

Ess. Wonder Base
60,8x60,8

Ess. Wonder Mud
60,8x60,8

Ess. Wonder Gris
60,8x60,8

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Wonder Light 25x50
Ess. Wonder Rlv. Light 25x50

Ess. Tree Roble 20x120

MATE
MATT

MATE
MATT
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Victoria / Volga 

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 PS-023 7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72”  

Victoria / Volga 393

Victoria Marfil

Volga Marfil Volga Beige Volga Noce

Victoria Natural

Victoria Marfil 45x45
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Ess. Lilah / Ess. Vinca / Reine / Mirta

Ess. Lilah Light

Ess. Lilah Perla

Ess. Vinca Gris   Reine Taupe

Ess. Vinca Tórtora   Reine Gris   

Ess. Vinca Perla  Reine ArenaMirta ArenaMATE
MATT

Mirta PerlaMATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATTEss. Vinca Light   Reine Nácar   

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 PS-023 7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72”     

Ess. Lilah / Ess. Vinca / Reine / Mirta 395
Ess. Lilah Perla 45x45
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New Age / Ess. Akane

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 PS-023 7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72”     

 New Age / Ess. Akane 397

New Age Tan New Age Pearl 

Ess. Akane Blanco NEW

Ess. Akane Pardo NEW

Ess. Akane Crema NEW   

Ess. Akane Grafito NEW

New Age Tan 20x60
New Age Topo 20x60
New Age Tan 45x45
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Ess. Nova / Ess. Maine

MATE
MATT

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 PS-023 7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72”     

Ess. Nova / Ess. Maine 399

Ess. Maine Ceniza Ess. Maine Crema   

Ess. Nova Perla NEW Ess. Nova Gris NEW

Ess. Nova Blanco NEW Ess. Nova Marfil NEW

Ess. Maine Rlv. Gris 33,3x55
Ess. Maine Gris 33,3x55

Ess. Maine Ceniza 45x45
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Ess. Oriente / Ess. Aurea / Ess. Lao

Ess. Lao Blanco NEW

Ess. Lao Noce NEW

Ess. Aurea Perla NEW Ess. Aurea Gris NEW

Ess. Aurea Marfil NEW

Ess. Lao Marfil NEW

Ess. Lao Gris NEW

Ess. Aurea Noce NEW

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 PS-023 7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72”     

Ess. Oriente / Ess. Aurea / Ess. Lao 401

Ess. Oriente Blanco

Ess. Oriente Crema   

Ess. Oriente Crema 45x45
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Eli / Ess. Cesano / Ess. Niral / Ess. Gales

BRILLO
GLOSSY

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 PS-023 7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72”     

Eli / Ess. Cesano / Ess. Niral / Ess. Gales 403

Eli  Black NEWEli White NEW Eli Mud NEW

Eli Garden NEWEli Mulberry NEW Eli Indigo NEW

Ess. Cesano Ess. Gales BrownEss. Gales Ivory

Ess. Gales GreyEss. Niral Marfil Ess. Gales Dark

Ess. Cesano 45x45
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Milano / León / Tavascan

MATE
MATT CL3

Formato Precio Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45  PS-023   PS-026 7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346
31x31  PS-017   PS-026 16 864 1,60 86,4 54 27,00 1478

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 /  31x31
17.72”x17.72”  /  12 .2”x12.2”

Milano / León / Tavascan 405

Milano MarengoMilano MarfilCL3 CL3

Milano Marfil Milano Blanco

Milano Marengo Milano Beige

León Terra

León Coto

León Arena

CL3 León MarengoTavascan CotoCL3

Tavascan OcreCL3

Milano Marengo 45x45



Características técnicas / Technical characteristics

Características 
técnicas

Piezas complementarias / Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

Disponible peldaños en todos los formatos y acabados. Consultar.
Available steps in all formats and finishes. Consult.
Marches disponibles dans tous les formats et finitions. Consulter.

Technical 
characteristics GRUPO BIa (GL) 3% < Absorción de agua < 6% 

GROUP BIa (GL) 3% < Water absorption < 6% 
GROUPE BIa (GL) 3% < Absorption d’eau < 6%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD /

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD /

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE /
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 3% < E < 6% 5%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura /
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture /
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de 
rupture

ISO 10545-4
> 22 N / mm2

> 1000 N

30 - 40 N/ mm2

1100 - 1900 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated

by the manufacturer / 
Classe indiquée par le fabricant

No aplica 
Not apply /

Non applicable

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible
<7,0 x 10 -6 ºC-11

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists /
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage ISO 10545-11

Exigida
Required /

Exigée

Resiste
Resists /
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance /
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza  
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool 
reactive agents / Produits de 
nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Mínimo GB
Minimum GB /
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Clase GA
Class GA /
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3 /
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

GRUPO BIII (GL) Absorción de agua > 10% 
GROUP BIII (GL) Water absorption > 10%
GROUPE BIII (GL) Absorption d’eau > 10%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD /

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD /

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE /
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2 

Cumple la norma
Conforms to standard

Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 > 10% 16%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura /
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture /
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de 
rupture

ISO 10545-4
> 15 N / mm2

> 600 N

20 - 30 N/ mm2

700 - 1000 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated by the manufacturer / 

Classe indiquée par le fabricant

No aplica 
Not apply /

Non applicable

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available / 

Méthode d’essai disponible
<7,0 x 10 -6 ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available / 

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists /
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage ISO 10545-11

Exigida
Required / 

Exigée

Resiste
Resists /
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance /
Résistance chimique

Ácidos y bases 
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza  
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool 
reactive agents / Produits de 
nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Mínimo GB
Minimum GB / 
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Clase GA
Class GA /
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3 /
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Revestimiento Monoporosa  /  Wall Tiles

Pavimento Pasta Roja  / Red body floor tiles



Características técnicas / Technical characteristics

StonesPorcelain

Porcebloc

Porceglass

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5% 
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD /

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD /

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE /
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2

Cumple la norma
Conforms to standard

Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura /
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture /
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated

by the manufacturer / 
Classe indiquée par le fabricant

No aplica 
Not apply /

Non applicable

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible
<7,0 x 10 -6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists /
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage ISO 10545-11

Exigida
Required /

Exigée

Resiste
Resists /
Résiste

Resistencia a la helada / 
Frost resistance / Résistance au gel ISO 10545-12

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists / 
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance /
Résistance chimique

Ácidos y bases 
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza  
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool 
reactive agents / Produits de 
nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Mínimo GB
Minimum GB /
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Clase GA
Class GA /
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3 /
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

GRUPO BIb (GL) Absorción de agua 0,5% < E< 3%
GROUPE BIb (GL) Water absorption  0,5% < E< 3% 
GROUPE BIb (GL) Absorption d’eau  0,5% < E< 3%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD /

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD /

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE /
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 0,5% < E< 3% 2%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura /
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture /
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de 
rupture

ISO 10545-4
> 30 N / mm2

> 1100 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated

by the manufacturer / 
Classe indiquée par le fabricant

Según Modelos
According to models /

Selon modèles

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible
<7,0 x 10 -6 ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists /
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage ISO 10545-11

Exigida
Required /

Exigée

Resiste
Resists /
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance /
Résistance chimique

Ácidos y bases 
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza  
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool 
reactive agents / Produits de 
nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Mínimo GB
Minimum GB /
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Clase GA
Class GA /
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3 /
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD /

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD /

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE /
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture 
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3) / Résistance à l’abrasion profonde 
(mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal / 
Linear thermal expansión / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible
<7,0 x 10 -6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists /
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance / Résistance au gel ISO 10545-12

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance /
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos 
de piscinas 
Cleaning products and pool reactive 
agents / Produits de nettoyage 
et réactifs de piscines réactifs de 
piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available /
Test method available

Mínimo UB
Minimum UB /
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme
Clase UA

Class UA /
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3 /
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance / Résistance au glissement

DIN 51130
DIN 51097

UNE-ENV 12633
ASTM C 1028

Según Modelos
According to models /

Selon modèles

GRUPO BIa (UGL) Absorción de agua < 0,5% 
GROUPE BIa (UGL) Water absorption < 0,5% 
GROUPE BIa (UGL) Absorption d’eau < 0,5% 

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD /

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD /

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE /
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura /
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture /
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de 
rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3) / Résistance à l’abrasion profonde 
(mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible
<7,0 x 10 -6 ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists /
Résiste

Resistencia a la helada
Frost resistance / Résistance au gel ISO 10545-12

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Resiste
Resists /
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance /
Résistance chimique

Ácidos y bases 
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza  
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool 
reactive agents / Produits de 
nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available /

Méthode d’essai disponible

Mínimo UB
Minimum UB /
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Clase UA
Class UA /
Classe UA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3 /
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard /

Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance / Résistance au glissement

DIN 51130
UNE-ENV 12633

ASTM C 1028

Según Modelos
According to models /

Selon modèles



AZULEJOS FOSET S.L.U. aplica una política de continuo desarrollo de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos, colores, especificaciones técnicas, packings y códigos 
sin previo aviso. AZULEJOS FOSET S.L.U. ha realizado un esfuerzo considerable para que toda la información sea adecuada en el momento de la publicación del catálogo. A causa de las limitaciones del 
proceso de impresión los colores reproducidos pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original. AZULEJOS FOSET S.L.U. informa que este catálogo tiene validez a nivel informativo 
y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de impresión; reservándose el derecho de realizar modificaciones sin necesidad de preaviso.

AZULEJOS FOSET S.L.U. operates a policy of continuous development and reserves the right to make changes to its products, colours, engineering specifications, packaging and codes 
without prior notice. AZULEJOS FOSET S.L.U. has taken every effort to ensure that the information contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due to the limitations 
of the printing process, the colours reproduced may vary slightly from the original product. AZULEJOS FOSET S.L.U.advises that this catalogue is only valid for information purposes and 
therefore does not accept responsibility for any possible printing errors.

AZULEJOS FOSET S.L.U. applique une politique de développement continu de ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce soit de produits, couleurs, spécifications 
techniques, paquetages et codifications et cela sans en aviser préalablement l’acheteur. AZULEJOS FOSET S.L.U. a réalisé un effort considérable pour que toute l’information donnée soit 
adéquate au moment de la publication du catalogue. Dues aux limitations du processus d’impression, les couleurs reproduites peuvent souffrir de légères variations avec le produit original. 
AZULEJOS FOSET S.L.U. vous informe que les informations de ce catalogue sont données à titre informatif et qu’elle n’est pas responsable des possibles erreurs d’impression. De plus,   
elle se réserve le droit de modifier les informations sans préavis.

RECOMENDACIONES PARA LA LIMPIEZA DE DECORADOS Y PIEZAS ESPECIALES
Debido a las características de los metales utilizados en la confección de estos productos. Es suficiente utilizar una bayeta húmeda y jabón líquido neutro. Si la pieza llevara 
protección no quitarla hasta que el producto esté colocado y limpio. No se atenderán reclamaciones una vez colocado el producto. 

RECOMMENDATIONS FOR THE CLEANING OF DECORATIVE AND SPECIAL PIECES 
Due to the characteristics of the metals used in the production of these pieces, only a damp cloth and neutral liquid soap are required to clean them. Any protective material should 
be left on the piece until it is fitted and clean. Complaints will not be considered once the product has been fitted.

RECOMMANDATIONS CONCERNANT LE NETTOYAGE DES DECORS ET PIECES SPECIALES
Dues aux caractéristiques des métaux utilisés lors de la confection de ses produits, il est suffisant d’utiliser une éponge humide et du savon neutre. Dans le cas où la pièce porterait 
une protection, ne pas l’enlever jusqu’à ce que le produit soit posé et nettoyé. Aucune réclamation ne sera acceptée une fois le produit Pamesa posé.
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@prissmacer_tiles

www.prissmacer.es




